o INluctockL6Upay

o Electric blower vacuum and
Shredder

o Suflanta/aspirator

o Mnxavig avappoé@nong UAAWV

USER’S MANUAL
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"
BHUMAHMWE: CHuMKume ca ¢ unrocmpamueHa uesl. Bb3Mo)Ha e pa3Jjiuka b6
8bHWHUS U0 Ha 3aKyrneHama om Bac mawuHa u unrocmpauyusima.

ATTENTION: The photos are for illustrative purposes only. The appearance of the
machine you purchased may differ from the illustration.

dﬁfr\.\&

Iy .

[MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npeau § @@)*&; Hocete 3awwmTHm ouunnal

ynotpebal!Refer to instruction manual ﬁ\\\w/ £ Wear safety glases!
Vel

booklet! ==

[BonHa nsonauyms

P
F \Xﬂ HoceTte 3awmnTHN aHTUoHU!
Double isolation

¢ Always wear hearing protection!

[]
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BG OpurnHanHa MHCTPYKUUS 3a ynoTpe6a
YBaxaemu norpeéurenmu,

Mo3apaBneHus 3a MoKynkaTta Ha MaliMHa OT HaW-6bp30 pa3BMBaLlaTa ce Mapka 3a
erneKTpu4ecku, 6eH3MHOBM M MHEBMAaTUYHUN MHCTPYMeHTH - RAIDER. MNpu npaBunHo nHctanupaHe
n ekcnnoartauusa, RAIDER ca curypHu n HagexaHu MallMHu U pabortaTta ¢ Tax we Bu goctasu
MUCTUHCKO ypoBoricTBue. 3a BaweTto yno6¢cTBO € U3rpageHa v oTnvMyHa cepBuU3Ha Mpexa ¢ 45
cepBu3a B yaAnara cTpaHa.

Mpeau aa usnonsearte Ta3u MallnHa, MOJisi, BHUMATENHO Ce 3ano3HanTe ¢ HacToswara
“UHCTpyKuMA 3a ynoTpeba”.

B wuHTepec Ha Bawarta 6Ge3onacHOCT M C uUen ocurypsiBaHe Ha npaBurnHata W
ynoTpeba, npouyeTeTe HACTOSALWUTE WHCTPYKUMM BHUMATENHO, BKIIHOYMTENHO MpenopbKuTe
1 npeaynpexaeHusTa B TAX. 3a u3bArsaHe Ha HEHYXHWU FPellkU U UHLUAEHTU, BaXHO e Te3u
VMHCTPYKUMM [ia OCTaHaT Ha pa3norioxeHue 3a 6baelyy cnpaBKM Ha BCUYKKU, KOMTO Lie nonssar
MawmHaTta. AKo A npoganeTe Ha HOB cOOGCTBEHUK TO “UHCTpyKUMATa 3a ynoTpeba” Tpsa6Ba ga ce
npepane 3aefHo C Hesl, 3a ja MOXe HOBUSA Mon3BaTern Aa ce 3ano3Hae CbC CbOTBETHUTE MEpPKU
3a 6e30MacHOCT U MHCTPYKLUMUTe 3a pabora.

“Epomactep MWmnopt Ekcnopt” OO[l e ynbnHOMOLWlEH MnpeacTaBuTen Ha
npousBoAuTENns U co6CTBEHUK Ha TbproBckata Mapka RAIDER. AgpechT Ha ynpaBrneHue Ha
c¢dmpmata e rp. Cocpua 1231, 6yn. “Illomcko woce” 246, ten. 0700 44 155, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

OT 2006 roguHa BBLB chMpmaTa € BbBedeHa cucTemara 3a ynpaBreHue Ha
kayectBoTo I1ISO 9001:2008 c o6xBaT Ha cepTudukauusaTa: TbproBusi, BHOC, U3HOC U CEPBU3
Ha Npod)eCUOHaNHU MU XO0UN eneKkTPUYEeCKU, MHEBMATUYHU U MEXaHUYHU MHCTPYMEHTU U obwa
xenesapus. CeptucdmkarsT e nspgageH ot Moody International Certification Ltd, England.

TexHU4YeCKU AaHHU

napameTbp MepHa CTOMHOCT
eanHuLa
Mogen - RD-EBV09
HomuHanHo 3axpaHBaLLo HanpexeHve: VAC 230
YecToTa Ha NPOMEHNNBUS TOK: Hz 50
HomuHanHa mouyHocT w 3000
O6opoTn 6e3 HaToBapBaHe min-’ 8000 - 14000
Makc. CkopocT Ha Bb3ayxa km/h 270
Makc. [lebut Ha Bb3ayxa m3/h 150
Kanauutet Ha cvbupatenHata Topba L 45
HwvBo Ha 3BykoBO Hansrave L, dB 84.33 dB
HwvBo Ha 3BykoBa MoLLHOCT L, dB 106 dB
HuBo Ha BMGpauwmm m/s? 3.317m/s?
Knac Ha 3awuTa Ha usonauusTa - 1]

YNOTPEBA NO NPEOHA3HAYEHUE

MaluuvHaTa 3a 3acMykBaHe / U3gyxBaHe Ha nucta e npegHasHadYeHa camo 3a nucTa v rpaguHCKn
oTnagbuUM KaTo TpeBa 1 Marky KnoHu. To3m nuctocbbmpad nputexasa yHKUUS MynuupaHe/
pa3gpobssaHe - 10:1

MawwwuHaTa TpsbBa aa ce n3nonssa camo no npefgHasHadveHneTto . Beskakea gpyra ynotpeba He e no
npegHasHaveHve. 3a npean3BuKaHn OT TOBA LLETU UMW HapaHSBaHMS OT BCAKaKbB BUA OTFTOBOPHOCT
HocK NoTpebutenar / obcnyxBaLloTo nuue, a He NPOU3BOAUTENAT.



BHymaHue!

Mpw n3nonasaHe Ha ypeauTe Tpsibea Aa

ce crasBaT HsIKoW npeanasHy Mepku 3a
6e3onacHocT, 3a Aa ce NpeaoTBpaTsaT
HapaHsiBaHWS 1 WeTW. 3aToBa npoveTteTe
BHMMaTENHO ToBa ynbTBaHe 3a ynotpeba.
CbxpaHsiBaviTe ro gobpe, 3a Aa pasnonarare ¢
MHpopmaLumsaTa no BCAKo Bpeme. B criyyan, ve
TpsibBa fa npedafeTe ypeaa Ha apyrv nuua,
Mornsi, Npefavite U ToBa ynbTBaHe 3a yrnotpeba.
Hwve He noemame OTroBOPHOCT 3a 3MOMoyKu
VN LLETUN, KOMTO Bb3HUKBAT Nopagn He
cbbnogaBaHe Ha ToBa ynbTBaHe U Ha
ykasaHusiTa 3a 6e3onacHocT.

MHCTPYKLUU 3A BE3OIMNACHOCT
OnacHocrt!

[MpoyeTeTe BCUYKM ykazaHWsA 3a Ge3onacHocT
W MHCTpYKUMK. MNponycknTe npu cna3BaHeTo Ha
ykasaHusiTa 3a 6e30nacHOCT U UHCTPYKUUnUTE
MoraT fla UMaT kaTo nocneaula enekTpudeckm
yaap, noxap u/vnu TEeXKU HapaHsiBaHUS.
CbxpaHeTe 3a B ObjeLLe BCUYKM yKka3aHUs 3a
6e30nMacHOCT Y UHCTPYKLUN.

YkasaHus

*[lpoyeTeTe BHMMATENHO YyMbTBAHETO 3a
ynoTtpeba. 3ano3HaviTe ce ¢ ynpasnsBawute
W perynupaLyute ycTponcTBa v ¢ npaBunHata
ynoTtpeba Ha ypepna.

*YpenbT He TpsibBa Aa ce u3nonsea oT xopa
(BKMIOUMTENHO Aela) C orpaHnuyeHn hr3nyecku,
CETUBHMW UMK JyLIEeBHN CNOCOBHOCTU Unn ¢
HEeLoCTaTb4yHO ONUT /UMW 3HAHUSI, JOPU U aKo
KOMMETEHTHO nuue M Habnogasa 3a TsxHa
CUIYpHOCT UNW UM [laBa yKasaHusi Kak Aa
n3nonaear ypefa. Habnogasarite geuara, 3a
[a CTe CUrypHU, Ye He UrpasT c ypeaa.
*Hukora He no3BonsiBanTe Ha Aeua ga
n3nonaeart ypeaa.

*Hukora He no3sonsBanTe Ha Apyru nuua,
KOMTO He ca 3amno3HaTu C Te3n yKasaHus, Aa
n3nonaear ypefa. MectHuTe pasnopentu
MoraT fia onpeaensit MMHMMarnHaTa Bb3pacT Ha
oneparopa.

*Hukora He n3nonaeaiTe ypeaa, ako Habnuso
1“Ma xopa, 0cobeHo aela unv JomatluHm
KVBOTHMW.

*OnepaTopbT HOCKU OTFOBOPHOCT Mpw
Bb3HWUKBaHe Ha 3romnonyKu UM puckoBe 3a
TPEeTV NnLa Unn 3a UMyLLECTBOTO UM.
MoaroToBka

*[pu nsnonseaHe Ha ypena BUHarun Hocete
cTabunHu obyBKM 1 OB NAHTaNoHN.

*He obnuyaiite LWNPOKM OpeEXM N He HoceTe
HakuTu. CMyKaTenHUsT OTBOP MoXe Aa

r 3axBaHe. [pu paboTta Ha OTKPUTO e

RAIDERME

npenopbYUTENHO Aa U3rnonssate ryMeHu
pbKaBMLUM 1 0BYBKM C aHTUXITb3rally NOAMETKM.
AKO umaTe Abnra Koca, u3nonasanTe Mmpexa 3a
Koca.

*[lo Bpeme Ha paboTa nsnonseaTte npeanasHn
oyuna.

*[Npu paboTa B 3anpalleHa cpeaa usnonasanTe
npoTMBONpaxoBa Macka.

*[Npenw Bcsika ynotpeba npoBepsiBaviTe ypeaa,
3axpaHBalLms kaben n yabmkutenHus kaben.
PaboTteTte camo c ypea B M3npaBHO CbCTOSIHME,
6e3 noBpeaw. MNoBpegeHnTe YacTu TpsibBa Aa ce
CMEHST BeHara OT eNeKTPOTEXHUK.

*Hukora He nsnonaeaiTe ypeaa ¢ noBpeaeHu
npeanasHu ycTporucTBa unv npegnasvTeny unm
6e3 obesonacuTenHuTe npucnocobneHus 3a
n3ayxsaHe unm 3a cbbupaHe Ha TpesaTa.

*[pu paboTa Ha OTKPWTO M3MNon3BanTe camo
noaxoasLmM 3a uenta yabIkuTendu kabenu.
M3nonssaHute yabmkuTenHu kabenu tpsioea
[a umaTt MMHUManHo cevyeHune ot 1,5 Mm2.
LLlencennute cbegnHeHus Tpsbea fa 6vaat
noaxoAsLIM 3a 3alMTeHN KOHTaKTK 1 Aa 6baat
BOJO03aLLNTEHMN.

Pa6oTteH pexum

*3axpaHBalumaT kaben Tpsibea fa 6bae BuHaru
3aj ypeaa.

*AKO 3axpaHBaLLUST NN YOBIHKUTENHUAT Kaben
ca NoBpeAeHU, N3BaAETE LLencena oT KOHTaKTa.
*He HoceTe ypepna 3a kabena.

*/3kntoyeTe Lencena oT KOHTakTa:

—KoraTo He usnonssarte ypeaa, korato

ro npeHacsite unm ro octaesaTe 6e3
HabnioaeHwue;

—KoraTo npoBepsiBaTe Unun no4mcTeaTe ypeaa,
unu oceoboxaasaTe GrokupaHu MecTa;
—KoraTo usBbpLUBaTe paboTu NO NOYMCTBAHETO
VNV nogapbxKaTa unm cMeHsTe
NpUHaANexHoCTy;

—cnef KOHTaKT C YyXau Tena unu npu
Heobu4yanHu B1Gpaumn.

*/3non3BaiiTe MHCTPYMEHTUTE CaMo Ha AHEBHA
CBETMMHA WU NPU JOCTaTbYHO U3KYCTBEHO
OCBeTIEeHNE.

*He nogueHsBanTe cunata Ha ypega. BuHarn
3acTaBaliTe cTabunHo 1 nasete paBHoOBeCHeE.
*[pn Bb3MOXHOCT 13bsireaniTe Aa usnonssare
ypena B MoKpa TpeBa.

*3acTtaHeTe cTabunHo ocobeHo npu paboTta Ha
CKITOHOBE.

*BuHaru BbpBeTe, HMKora He bsiranTe.

*BuHarv nogabpkaiiTe BEHTUNALMOHHNS OTBOP
YUCT.

*Hukora He HacouBaViTe 0TBOpa 3a 3acMykBaHe/
n3ayxBaHe KbM Xopa UM XUBOTHMU.
*3non3BariTe ypeaa camo B MOAXOASALLO
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BpEME — He paHO CYTPUH UMK KbCHO BeYep,
KoraTo Moxete a 06e3nokouTte Apyru xopa.
Cna3sBaliTe YacoBeTe, KOUTO ca ONpeaeneHu ot
MECTHWTE BracTu.

[lo Bpeme Ha paboTa n3nonaeavTte ypeaa npu
Bb3MOXXHO Hal-HUCKM 0GOPOTU Ha ABUraTens.
*peau fa 3anoyHeTe M3QyXBaHeTo, OTCTpaHeTe
YyXkauTe npeameTy ¢ rpebno n metna.

Mpw 3anpalleHoCT HaMOKpeTe Neko
NOBLPXHOCTTA WM U3MOM3BanTe OPOCUTEN, aKo
pasnonaraTe C TakbB.

Tpabea fa n3nonseare Lsnarta npucraska

3a u3gyxBsaHe, 3a ja MoxeTe fja paboTute ¢
Bb3AyLUHATa cTpys 6rm3o o 3emaTa.
BHumaBainTe 3a feua, AOMALUHU XXUBOTHU U
OTBOPEHW Npo3opun. M3ayxsante npegmeTmTe
6esonacHo.

MopnpbKka U cbxpaHeHue

*3artarante gobpe BCUYKK raviku, 6ontose n
BMHTOBE, 3a [la CTe CUrYPHU, Ye ypedbT € B
6e3onacHo paboTHO CbCTOsHME.
*[TpoBepsiBanTe pesoBHO npucnocobneHmsaTa
3a cbbupaHe Ha TpeBaTa 3a M3HOCBaHE U
nedopmaumn.

*/3nonsBariTe camo opurMHasnHu pesepBHU
YacTu n obopyaBaHe.

*OT cbobpaxeHus 3a 6e30nacHOCT CMeHsANTE
N3HOCEHWTE UMK NOBpPeAEeHNTE YacTu.
*CbXxpaHsiBanTe enekTpudecknTe MHCTPYMEHTH,
KOWUTO He M3nosna3eare, Ha CyXo MSCTO.

*AKO MPEXOBUAT CbeANHUTENEH MPOBOAHUK Ha
TO3 ypen, ce NoBpeam, TO CbLUMAT creasa Aa
ce MoAMEHM OT NPou3BOAMTENS UMW HEroBaTa
cepBu3Ha cry0ba 3a obcnyxBaHe Ha KIUeHTU
UM oT Apyro KBanuduumpaHo nvue ¢ uen aa ce
n3berHaT puckoBe.

YpeabT MOXe [a ce BKITHYM BbB BCEKM KOHTAKT
¢ MuH. 10A npegnasuten (¢ 230 V npomMeHnMBo
HanpexeHne). KoHTakTbT TpsabBa aa 6vae
obesonaceH ¢ NpekbCcBay CpeLLy yTeyeH ToK
(FI). TokbT Ha usknouBaHe TpsibBa Aa bbae He
noseye ot 30mA.

MPEOYNPEXOEHWE!

MpoyeTeTe BcuYkM ykasaHus 3a 6e3onacHocCT u
MNHCTPYKLMWN.

[Mponyckute Npy cna3BaHeTo Ha yKkasaHusiTa 3a
6€e30MacHOCT Y MHCTPYKUMUTE MoraT Aa umat
KaTo nocreamua enekTpuyeckn yaap, noxap v/
WY TEXKKN HapaHsiBaHus.

CbxpaHeTe 3a B ObjeLLe BCUYKM yKka3aHWs 3a
6€e30nMacHOCT 1 UHCTPYKLIMMN.

OMNWCAHWE HA CUMBOJTUTE

Hocete 3awmuTtHu ounna, aHTMoHM n Kacka.
Hocete 3awmuTHn pbKkaBULN.

HoceTe npeanasHu o6yBKu € ycuneHu
noaMeTKM.

MpoueTeTe UHCTPYKUMUTE 3a ynoTpeda.

BHumaHue, netawm npeameTtun!

LY <4

@ BHumaHue, usknioyerte npegu

noaapbkkal
[

CnasBanTe guctaHums!

s

ChbliecTByBa pPUCK OT HapaHsiBaHe,
MPUYMHEHO OT BBLPTAWM Ce YYacTu Ha
malwimHarta!

Mpu [bXA WU CHAr  He
usnon3BaunTe ypena. Nasete ypeaa ot Bnara.

OMUCAHME HA YPE[A (cbur. 1/2)
. MNpenHa cmykaTenHa Tpbba

. 3agHa cmykaTtenHa Tpbba

. JonbnHuTenHa gpbxka

. KonaH 3a HoceHe

. MNMpekbcBay 3a BKNoYBaHe / N3kno4BaHe
. 3axpaHBaly kaben

. Topba 3a cbbupaHe Ha TpeBaTa
. N3pyxBawa Tpbba

. XogoBwu konena

10. Perynatop Ha o6opoTuTe

11. bont

12. 3Be3noobpasHa raiika

O©CoO~NOOAWN =

OrpaHuyeTe ob6pasyBaHeTo Ha LWyM u
BubpauusaTa 40 MUHUMYM!

* N3non3BanTe camo 6e3ynpeyHo
YHKUMOHUPALLY Ypeau.

*[lopabpxanTe 1 NnouncTBanTe ypeaa peaoBHO.
* Mpurogerte HaunHa cu Ha paboTa cnpsiMo
ypena.

* He npetoBapBaviTe ypeaa.

*HoceTte ypeaa npu HeobxoanMocT 3a
nposepka.

*/3kntouBaniTe ypeaa, ako He ce 13nonasa.
*Hocete pbkaBuum.

BHumanue!

OcTaTb4HM pUcKoBe

[lopw ako obcnyBaTe TO3W eneKTpUYecku
WHCTPYMEHT CbITlacHO npeanucaHnsaTa, BUHarv
ChblLecTByBaT OcTaTbyHM puckose. MoraTt aa



Bb3HMKHAT CredHUTe ONacHOCTY BbB Bpb3ka
C KOHCTPYKLUMSITA Y U3MbITHEHWETO Ha TO3M
€NeKTPUYECKN NHCTPYMEHT:

1.YBpexaaHe Ha 6enuTte gpoboBe, ako He ce
HOCU NoAXoAsLa 3allMTHa Macka NpoTuB npax.
2.YBpexpaaHe Ha cnyxa, ako He ce Hocu
nogxopsila cryxoBa 3alyuTa.

3.YBpexaaHus Ha 3apaBeTo, pesynTupaiym

oT BMOpauuuTe BbpXy pbKaTa, ako ypeabT ce
13non3Ba NpoAbIMKUTENHO BPEME U He ce BOAMN
1 noaabpxa KakTo Tpsioea.

MPEAW NYCKAHE B EKCIMNITOATALIUA
Mpenu cBbp3BaHeTo ce ybenete, Ye AaHHUTE
BbpXy TUMNoBaTa Tabernka oTroBapsiT Ha faHHUTe
oT MpexarTa.

MpenynpexaeHue!

Mpeav fa npegnpriemeTe HacTpPoWikv Ha ypeaa
BMHary uagbpneavite MpeXoBus Lencer.
MoaroToBka (cpur. 3a-3f)

CBbpxeTe ropHata cMykaTenHa Tpbba (dur.
3a/nos. 2) n gonHata cmykatenHa Tpbba (cur.
3a/nos. 1). MNpu ToBa BHUMaBanTe BOAELLUMAT
nanew, (cur. 3a/nos. A) fa Bnese B CbOTBETHUS
otBop (cpur. 3a/nos. B). OceeH ToBa BHMMaBanTe
3a nNpaBuUIiHo ukcmpaHe. N3nonassanTte
cMykaTenHata Tpbba camo HanbrHo crinobeHa!
MbxHeTe BogewwmTe konena (dwur. 3b/nos. 9)
KaKTO e nokasaHo Ha cur. 3b npu HaTUCHaTa
6nokvpoBka (cur. 3b/nos. A) Bbpxy AonHaTta
cMykaTenHa Tpbba (dwur. 3b/nos. 1) n rm
ocTaBeTe Aja ce hukcupa B xKenaHata nosuums.
YUpe3 NnoBTOpPHO HaTMCKaHe Ha briokupoBkaTa
nosvumsiTa MoXe ja ce Kopurmpa rno BCSKO
Bpeme. Crneq ToBa BHUMaBawiTe 3a NpaBUHO
durkcupaHe.

MocTaBeTe gonbnHUTENHaTa Apwxka (cpur. 3c/
nos. 3) Bbpxy Bojaya Ha ropHaTa cMykaTernHa
Tpbba (dur. 3¢/ nos. 2). C 6onta (cur. 3d/nos.
11) n 3Be3goobpasHaTa ranka (cpur.3e/noas.

12) pukcumpante gonbnHUTENHATa ApbXKa B
enaHata nosuums.

Mpw noctaBsHe Ha bonTa BHUMaBaiiTe, aa

ro BKapaTe OT cTpaHaTa, KbAeTo 3a LenTa e
NpeaBUAEH LLECTObIbIHUAT dmkcaTop (dur. 3d/
nos. A). YUpes pa3BuBaHe Ha 3Be3foobpa3HaTa
raka nosuumsiTa Moxe fia ce Kopurupa no BCsKo
Bpeme. Crneq ToBa BHUMaBawTe 3a CUTypHO
durkcupaHe.

MapbpnanTe BTynkarta (cpur. 3f/nos. A) kakto

€ nokasaHo Ha ¢ur. 3f KbM ropHus kpai

Ha usgyxsawiata Tpbba (dur. 3f/nos. 8).
BHumaBanTe 3a npaBunHo uKcMpaHe oT ABeTe
CTpaHw.

MoHTax B peXum Ha usgyxsaHe (ur.

4al4b)

[MocTtaseTe nogroTBeHara B Touka 5.1

AR ¢

napyxsala Tpbba (cur. 4a/nos. 8) Bbpxy Bogava
(dor. 4a/nos. A) Ha koprnyca Ha aBuraTens.
BHumaBaliTe 3a npaBuIiHO hUKCHpaHe.
MocTtaBeTe konaHa 3a HoceHe (cur. 4b/nos. 4)
KaKTO e nokasaHo Ha dur. 4b Ha kopnyca Ha
asuratens.

[leMOHTaXbT ce n3BbpLUBa B 0bpaTHa
nocnefoBaTenHoct. 3a AeMOHTVpaHe Ha
nagyxsalarta Tpbba HaTucHeTe ByToHa (dur. 4a/
nos. B) n usgbpnavite n3gyxsawiara Tpuba.
MoHTax B pexum Ha BcMyKBaHe (cur.

5a-5f)

OTBopeTe GonTa cbC 3Be340BUAHA rMasa (ur.
5a/nos. A) n oTBopeTe kanaka (dur. 5a/nos. B).
OkayeTte nogroTBeHara B Touka 5.1 cmykaTtenHa
Tpbba (cpur. 5b/nos. 2) Ha kopnyc Ha aBuraTens
1 A 3aBbpTETE KbM KOPNyca Ha ABUraTens Kakto
€ nokasaHo Ha c¢ur. 5b. Cera s1 oukcupaiite ¢
6onTa cbe 3Be3goBMaHa rmasa (dur. 5¢/nos. A).
MocTtaBeTe konaHa 3a HoceHe (cur. 5d/nos. 4)
KaKTO e nokasaHo Ha dur. 5d Ha kopnyca Ha
asuratens.

MocrtaBeTe Topbata (dur. 5e/no3. 7) Bbpxy
Bofaya (cur. 5e/nos. A) Ha kopnyca Ha
Asvratensi. BHumasaiTe 3a npaBuiiHoO
dukcmpaHe. drkcupante TopbaTa KakTo

e nokasaHo Ha ur.5f ¢ aBeTe Kykun KbM
cMykaTenHara Tpbba.

3a gemMoHTVpaHe Ha TopbaTa HaTucHeTe
OyToHa (chur. 5e/nos. B) n nsgbpnaiite Topbarta.
OcTaHanuaT AeMOHTaX ce M3BbPLUBa B obpaTHa
rocnenoBaTenHocT.

3ano4yHeTe aa paboTute ¢ ypeaa easa korato
CTe U3BbPLUNMN HAaNMBMHO MOHTaxa. Mpeawn
BCska ynotpeba 3axpaHBalymAT kaben Ha ypena
TpsbBa Aa ce nNpoBepsiBa 3a UHAVKaLMK 33
yBpeXAaHusi 1 MoXe fa ce M3nonssa camo B
6e3ynpeyHo CbCTosHUE.

HecurypHata paboTa Ha ypena ce
npeaoTBpaTsBa OT HAKOSKO 3aLLUTHM
npeskntoysatens. lNopaan ToBa BHUMaBawiTe

3a NpaBWIIHO NOMOXEHNe Ha criegHuTe
KOMMOHEHTU, B MPOTUBEH CIly4al He € Bb3MOXHO
BKIIOYBaHe Ha MalunHaTa.

*B pexum Ha napyxsaHe: V3gyxsalla Tpbba
(dour. 4a/nos. 8) n kanak (cpur. 5a/nos. B).

*B pexum Ha BCMyKkBaHe: cMykaTenHa Tpbba
(dowr. 5b/no3.2) n Topba (cur. 5e/nos. 7)
OBCITYXXBAHE

OnpegensHe Ha AbIMKMHATA Ha KonaHa (dur.
1)

[wmkuHaTa Ha konaHa (4) TpsibBa fga ce
perynupa Taka, 4e Aa MoxeTe Aa ynpasnssare
cMmykaTenHarta Tpbba 6nm3o Ao 3emsaTa.
[lonbnHWTENHO, 3a No-NecHO ynpaensBaHe Ha
cMykaTenHaTta Tpbpba Jo 3emsiTa, ce uanonssar
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konenuarta (9) B 4onHus Kpaw Ha TpbbaTa.
CBbp3BaHe Ha ypeaa v BKntouBaHe (ur.
6a/6b)

YpenbT Moxe fa 6bae BKMOYEH KbM BCEKU
3awmTeH ¢ MuH. 10 A koHTakT (¢ 230 V
NPOMEHNMBO HanpexeHne). KoHTakTbT TpsibBa
[a e 3almTeH ¢ audepeHumaneH 3awmTeH
npexkbcsay (FI).

TokbT Ha cpaboTBaHe Moxe aa e makc. 30mA. ¢
MocTaBeTe LWencena Ha ypeaa B KOHTaKTa Ha
kabenHaTa Bpb3ka Ha ypeaa (yabrkuTen).
*ObesonaceTe 3axpaHBaLLus kaben Ha ypeaa c
HanM4yHOTO YCTPOMCTBO 3a OKayBaHe Ha kabena
Ha ypefa KakTo e n3obpaseHo (cur. 6a).

+3a BKMtoYBaHe Nb3HETe NpekbcBaya 3a
BKItOUBaHe / n3knoyBaHe B nosnuus ,|*

+3a n3knoyBaHe Nb3HeTe NpekbeBaya 3a
BKItOUBaHe / n3knoyBaHe B nosuuyms ,O°
U3npa3BaHe Ha Top6aTa (cur. 1) Manpassaiite
Topb6aTa (7) cBoeBpeMeHHO. Ako TopbaTa e
npenbrHeHa, MOLLHOCTTa Ha 3acMyKBaHe
HamansBsa 3HauutenHo. Nsnonssante
OopraHV4HUTE OTNaabLM 32 KOMMOCT.
PerynupaHe Ha o6opotu (1306p. 6b) Ypeabt
e 0bopyaBaH C eNeKTPOHHO perynumpaHe Ha
obopotuTe. 3a LenTa 3aBbpTETE PENneTo 3a
obopoTu (M306p. 6b/no3. 10) B xenaHata
nosuuus. 3aaBnxBanTe ypeaa camo ¢
HeobxoaumuTe 06OPOTU U He o OCTaBsANTe Aa
ce BbpTU Ha BMCOKM 06opoTy 6e3 ToBa Aa e
HeobxoaMMmo.

CMsiHa Ha MpPeXOBUSI CbeAUHUTENEH
NPOBOAHUK

OnacHocr!

AKO MPEXOBUSIT CbeANHUTENEH NPOBOAHMK

Ha To3u ypen ce NoBpeau, To Tol Tpsbea Aa

Ce CMeHW OT NPOM3BOAUTENS UMK OT HeroeaTta
cepBu3Ha cnyxba 3a 06cnyxBaHe Ha KINEeHTU
UM oT Nofao6HO kBanudMLUMpaHo nuue, 3a Aa
ce naberHaT nanaraHvsi Ha onacHoCT.

NOYUCTBAHE

OnacHocrT!

[Mpean BCUYKM OEWHOCTM NO NoYMCTBaHe
n3gbpneanTe wencena.

MopabpxanTe 3aWUTHUTE MEXaHU3MK,
OTBOPWTE 3a Bb3AyX W ABUraTenHarta Kytus
Bb3MOXHO Hal-4MCTU OT Npax 1 3aMbpcsiBaHe.
[MouncTBanTe ypega ¢ yncra Kbpna unm ro
npogyxawTe CbC CrbCTEH Bb3AYX MOL, HUCKO
HansraHe.

[MpenopbyBame Bu ga nouncteate ypeaa
HenocpeAcTBEHO cref Besika ynotpeba.
[MouncTBanTe ypega pedoBHO C BRaxHa Kbpna u

Marnko Mek canyH. He nanonssante getepreHTu
Unu pasteopuTenu; Te buxa yspeaunu
nnactMacoBuTe YacTu Ha ypeaa. BHumasanTe
[a He nonagHe BoAa BbTPeE B ypeaa.

+Cnep kaTo npukntounTe paboTarta, oTcTpaHeTe
TopbaTa, 0GbpHETE 1 HAOMAKM U S NMoYUCTETE
OCHOBHO, 3a [la NpeAoTBpaTuTe nosieata Ha
MYyXbI1 U HEMPUATHN MUPU3MU.

*Ako TopbaTa e CUNHO 3aMmbpceHa, MoxeTe Aa s
nsnepeTe c Bofa U carnyH.

*[Npu 3aTpyaHEHO ABUXEHWE Ha umna
HaTbpkalnTe 3bOLMUTE Ha LMna CcbC CyXx carnyH.
[Tpn 3ambpcaBaHNA NoYncTBanTe
3acMykBallaTa/maayxsalla Tpbba ¢ Yetka.
NOoAAPBXKA

*[pu eBeHTyanHo Bb3HWKBAHE Ha NoBpeawn
ypenbT TpsibBa fa ce npoBepsiBa camo OT
OTOPM3MPaH CNeumnanucT unm oT cepaus.

*BbB BbTpELLHOCTTa Ha ypeaa He ce Hamupat
OpYrn 4acTu, 3a KoUTo e Heobxoauma
noaApBbXKa.

CbxpaHeHue Ha cknag

CknagupanTte ypefa v NpyHaanNexHocTuTe My
Ha TbMHO, CyX0 MSCTO, KbAETO HsiMa ONacHoCT
OT 3aMpb3BaHe U KOETO fAa € HEAOCTLIMHO

3a geua. OnTumanHaTa Temneparypa Ha
cknagupaxe e mexay 5 n 30 ‘C. CbxpaHsiBaiite
€nekTPUYECKNS MHCTPYMEHT B OpUrMHanHarta my
ornakoBkKa.

OMA3BAHE HA OKOJIHATA
CPE[A.
C ornep onassaHe Ha OKonHaTa
cpena enekTPOMHCTPYMEHTHT,
[OOMbIHUTENHUTE NpUcrocobneHns
L 1 onakoBkaTta TpsibBa Aa 6baar
noasioXeHu Ha noaxoasiia npepaboTtka 3a
NMOBTOPHOTO M3MOM3BaHe Ha CbAbpKalLMTe Cce B
TSIX CYPOBWHMU.
He n3xBbpnsinte enekTponHCTPYMEHTU Npu
6utosute otnagbum! CbrnacHo OupekTueaTa
Ha EC 2012/19/EC oTHOCHO 13neanuTe oT
ynotpeba eneKkTpuyeck 1 1 enekTpoHHN
YCTPOWCTBA M yTBbPXAaBaHETO M KaTo
HaLMOHaneH 3akoH eneKkTPOUHCTPYMEHTUTE,
KOUTO He MoraT Aa ce M3ron3Bar noseye,
TpsibBa fa ce cvbupat oTAenHo n Aa 6baat
noanaraHy Ha noaxodsiya npepaboTka 3a
OMon30TBOPSIBAHE Ha CbAbpXKalLMTe Cce B TAX
BTOPUYHMN CYPOBUHU.
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Original instructions’ manual
Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric
, gasoline and pneumatic tools - RAIDER. When properly installed and operating, RAIDER
are safe and reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your
convenience has been built and excellent service network of 45 service stations across the
country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions’ manual”.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully,
including the recommendations and warnings in them. To avoid unnecessary errors and
accidents, it is important that these instructions will remain available for future reference
to all who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions’ manual” must
be submitted along with it to enable new users to become familiar with relevant safety and
operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and
owner of the trademark RAIDER.

Address: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008
with scope of certification: Trade, import, export and servicing of hobby and professional
electrical, mechanical and pneumatic tools and general hardware. The certificate was issued
by Moody International Certification Ltd, England.

Technical Data

Parameter Unit value
Model - RD-EBV09
Current VAC 230
Frequency Hz 50
Rated power input W 3000
No-load Speed min-! 8000 - 14000
Max Air Speed km/h 270
Vacuum volume m®min 150
Catch-sack capacity L 45
Sound pressure level LpA dB 84.33 dB
Sound power level LWA dB 106 dB
Vibration emission value a, m/s? 3.317m/s?
Protection class - 1]

PROPER USE

The garden blower vac is designed to handle only foliage and garden refuse such as grass
and small branches. This leaf blower vacuum and shredder has a mulching / shredding function -
10:1Any other use is prohibited.

The equipment is to be used only for its prescribed purpose. Any other use is deemed to be a
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case of misuse. The user / operator and not the
manufacturer will be liable for any damage or
injuries of any kind caused as a result of this.
When using equipment, a few safety
precautions
must be observed to avoid injuries and damage.
Please read the complete operating manual
with due care. Keep this manual in a safe place,
so that the information is available at all times.
If you give the equipment to any other person,
give them these operating instructions as well.
We accept no liability for damage or accidents
which arise due to non-observance of these
instructions and the safety information.
SAFETY REGULATIONS
Danger!
read all safety instructions and instructions.
failure to observe the safety instructions and
instructions may result in electric shock, fire and
/ or serious injury. keep all safety instructions
and instructions for future reference.
instructions
* read the instructions for use carefully.
familiarize yourself with the control and
regulation devices and the correct use of the
device.
« the appliance must not be used by people
(including children) with limited physical, sensory
or mental abilities or with insufficient experience
and / or knowledge, even if a competent person
monitors them for their safety or instructs them
on how to use the appliance. observe children
to make sure they are not playing with the
appliance.
* never allow children to use the appliance.
* never allow anyone unfamiliar with these
instructions to use the appliance. local
regulations may determine the minimum age of
the operator.
* never use the appliance if there are people
nearby, especially children or pets.
« the operator is responsible for accidents or
risks to third parties or their property.
preparation
« always wear sturdy shoes and long pants
when using the appliance.
+ do not wear loose clothing or jewelry. the
suction opening can catch them. when working
outdoors, it is recommended to use rubber
gloves and shoes with non-slip soles. if you
have long hair, use a hair net.
 wear safety goggles during operation.
» when working in dusty environments, use a
dust mask.
« before each use, check the appliance, the

power cord and the extension cord. only
operate the appliance in good condition, without
damage. damaged parts must be replaced
immediately by an electrician.

* never use the appliance with damaged safety
devices or fuses or without safety devices for
blowing or collecting grass.

» when working outdoors, use only suitable
extension cords. the extension cords used
must have a minimum cross-section of 1.5
mm2. plug-in connections must be suitable for
protected contacts and be waterproof.
Operating mode

« the power cord must always be behind the
appliance.

« if the power cord or extension cord is
damaged, unplug it.

« do not carry the cord appliance.

« unplug the appliance:

- when you are not using the appliance when
you carry it or leave it unattended;

- when you check or clean the appliance or clear
blocked areas;

- when performing cleaning or maintenance
work or changing accessories;

- after contact with foreign bodies or in case of
unusual vibrations.

« use the tools only in daylight or in sufficient
artificial light.

« do not underestimate the power of the
appliance. always stay stable and keep your
balance.

« if possible, avoid using the appliance in wet
grass.

« stand firmly, especially when working on
slopes.

« always walk, never run.

« always keep the ventilation opening clean.

« never point the suction / discharge port at
people or animals.

« use the appliance only at appropriate times -
not early in the morning or late in the evening
when you may disturb other people. observe the
hours set by the local authorities.

During operation, use the appliance at the
lowest possible engine speed.

« Before blowing, remove foreign objects with a
paddle and broom.

If dusty, slightly moisten the surface or use a
sprinkler if you have one.

You must use the entire blower attachment to be
able to operate the air jet close to the ground.
Watch out for children, pets and open windows.
Blow objects safely.

Maintenance and storage

« Tighten all nuts, bolts and screws tightly to



ensure that the appliance is in a safe working
condition.

» Regularly check the grass catchers for wear
and deformation.

 Use only original spare parts and equipment.
« For safety reasons, replace worn or damaged
parts.

« Store power tools that you do not use in a dry
place.

« If the mains lead of this appliance is damaged,
it must be replaced by the manufacturer or its
service representative or another

qualified person in order to avoid risks.

The device can be connected to any contact
with a min. 10A fuse (with 230 V AC). The
contact must be secured with a leakage circuit
breaker (FI). The tripping current must not
exceed 30mA.

WARNING!

Read all safety instructions and

instructions.

Gaps in following the instructions for

safety and instructions may result in electric
shock, fire and / or serious injury.

Save all future instructions for

safety and instructions.

EXPLANATION OF THE WARNING SIGNS
ON THE EQUIPMENT.

When working with the device, wear eye and
ear protection.

Wear protective gloves when working with
the device.

Wear sturdy shoes when working

with the device.

Read the instructions for use before use!

Risk of injury due to flying parts!

'Y

@ Unplug the mains plug before

performing any maintenance!
@

D 'HI
Maintain a safety distance!

Risk of injury caused by rotating
machine parts!!

RAIDERME

Do not subject the device to a
humid environment!.

LAYOUT AND ITEMS SUPPLIED

Layout (Fig. 1/2)

1. Front suction tube

2. Rear suction tube

3. Additional handle

4.Harness

5.0n/Off switch

6. Mains power cable

7. Catch bag

8. Blower tube

9.Castors

10. Speed controller

11.Screw

12. Star nut

Keep the noise emissions and vibrations to a
minimum.

*Only use appliances which are in perfect wor-
king order.

*Service and clean the appliance regularly.
*Adapt your working style to suit the appliance.
*Do not overload the appliance.

*Have the appliance serviced whenever ne-
cessary.

*Switch the appliance off when it is not in use.
*Wear protective gloves.

Caution!

Residual risks

Even if you use this electric power tool in
accordance with instructions, certain resi-dual
risks cannot be rules out. The following hazards
may arise in connection with the equipment’s
construction and layout:

1.Lung damage if no suitable protective dust
mask is used.

2.Damage to hearing if no suitable ear protec-
tion is used.

3.Health damage caused by hand-arm vib-
rations if the equipment is used over a pro-
longed period or is not properly guided and
maintained.

BEFORE STARTING THE EQUIPMENT
Before you connect the equipment to the mains
supply make sure that the data on the rating
plate are identical to the mains data.

Warning!

Always pull the power plug before making
adjustments to the equipment.

Preparations (Fig. 3a-3f)

Connect the top suction tube (Fig. 3a/ltem 2)
and the bottom suction tube (Fig. 3a/ltem 1)
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together. Make sure that the guide lug (Fig.
3a/ltem A) is in-serted into the corresponding
recess (Fig. 3a/ltem B) when you do this. Make
sure that it latches in place correctly as well.
Use the suction tube only if it is fully assembled!
Push the guide wheels (Fig. 3b/ltem 9) onto the
bottom suction tube (Fig. 3b/Item 1), as shown
in Fig. 3b, with the lock pressed (Fig. 3b/ltem A)
and let it snap into place at the desired position.
The position can be changed at any time by
pressing the lock again. Make sure that it snaps
into place correctly.

Fit the additional handle (Fig. 3c/ltem 3) to the
mount on the top suction tube (Fig. 3c/ Item

2). Using the screw (Fig. 3d/Item 11) and the
star nut (Fig. 3e/ltem 12), secure the additional
handle in the desired position.

When putting the screw, make sure that you

insert it from the side with the hexagon lock (Fig.

3d/Item A). The position can be changed at any
time by undoing the star nut. Make sure that the
parts are fastened securely.

Pull the sleeve (Fig. 3f/ltem A) to the top end of
the blower tube (Fig. 3f/ltem 8) as shown in Fig.
3f. Make sure that it snaps in place correctly on
both sides.

Assembly in blower mode (Fig. 4a/4b) Insert
the blower tube (Fig. 4a/ltem 8), which was
prepared in 5.1, into the mount (Fig. 4a/ltem A)
on the motor housing. Make sure that it latches
in place correctly.

Fit the shoulder strap (Fig. 4b/ltem 4) to the
motor housing as shown in Fig. 4b.

To dismantle, proceed in reverse order. To
remove the blower tube, press the button (Fig.
4a/ltem B) and pull off the blower tube.
Assembly in vacuum mode (Fig. 5a-5f) Undo
the star screw (Fig. 5a/ltem A) and pull open the
cover (Fig. 5a/ltem B). Attach the va-cuum tube
(Fig. 5b/Item 2), which was prepared in 5.1, to
the motor housing and snap it onto the motor
housing as shown in Fig. 5b. Now secure it with
the star screw (Fig. 5c/ltem A).

Fit the shoulder strap (Fig. 5d/ltem 4) to the
motor housing as shown in Fig. 5d.

Connect the catch bag (Fig. 5e/ltem 7) to the
mount (Fig. 5e/ltem A) on the motor housing.
Make sure that it latches in place correctly.
Secu-re the catch bag by the two hooks on the
vacuum tube as shown in Fig. 5f.

To remove the catch bag, press the button

(Fig. 5e/ltem B) and pull off the catch bag. To
dismantle the rest, proceed in reverse order.
Start up the equipment only when fully assem-
bled. Always inspect the power cable for
damage before starting up. The equipment may
be used only if the cable is in flawless condition.

There are a number of safety switches for
preven-ting the unsafe operation of the
equipment. Make sure, therefore, that the
following components are correctly fastened,
otherwise it will not be possib-le to switch on the
machine.

«In blower mode: Blower tube (Fig. 4a/ltem 8)
and cover (Fig. 5a/ltem B).

«In vacuum mode: Suction tube (Fig. 5b/ltem

2) and catch bag (Fig. 5e/ltem 7)

Sizing the strap (Fig. 1)

Size the length of the carrying strap (4) so that
the vacuum tube just clears the ground. The
guide rollers (9) at the bottom end of the suction
tube will help you to maneuver the suction tube
on the ground.

Connecting the equipment to the power
supply and switching on (Fig. 6a/6b)

The equipment can be connected to any socket-
outlet (with 230 V AC) that is equipped with a
10A fuse or higher. The socket-outlet has to be
safeguarded by an earth-leakage circuit breaker
(e.l.c.b.).

The operating current must not exceed 30 mA.
«Insert the equipment’s plug into the power
cable coupling (extension).

*Secure the power cable with the strain-relief
clip provided on the equipment as shown

(Fig. 6a).

*To switch on, push the On/Off switch to the “I”
position

*To switch off, push the On/Off switch to the “O”
position

Emptying the debris bag and pre-screen
(Fig. 1)

Empty the debris bag (7) in good time. When
the bag is heavily loaded with material, vacuum
power is considerably reduced. Deposit organic
refuse at a compost site.

Switch off the tool and pull out the plug.

» Open the zipper on the debris bag (7) and
shake out the material.

*Close the zip on the debris bag (7) again.
SPEED CONTROL (Fig. 6b)

The device is fitted with an electronic speed
con-troller. To use it, turn the speed controller
(Fig. 6b/ Item 10) to the desired position. Use
the device only with the speed which is actually
required and do not let it run at a speed which is
faster than necessary.

Replacing the power cable

Danger!

If the power cable for this equipment is
damaged, it must be replaced by the
manufacturer or its after-sales service or
similarly trained personnel to avoid danger.
CLEANING
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Danger!

Always pull out the mains power plug before
star-ting any cleaning work.

*Keep all safety devices, air vents and the motor
housing free of dirt and dust as far as possible.
Wipe the equipment with a clean cloth or blow it
with compressed air at low pressure.

*We recommend that you clean the device
immediately each time you have finished using
it.

* Clean the equipment regularly with a moist
cloth and some soft soap. Do not use cleaning
agents or solvents; these could attack the
plastic parts of the equipment. En-sure that no
water can seep into the device.

* After shaking out the debris bag, turn it inside
out and thoroughly clean it in order to prevent
mould and unpleasant odors from forming.

*You can use soap and water to clean out a
heavily soiled debris bag.

* Rub a bar of dry soap across the zipper teeth if
the zipper becomes difficult to pull.

* Clean the vacuum/blower tube with a brush
upon evidence of dirt and grime.
MAINTENANCE

*Should the tool experience problems beyond
those mentioned above, let only an autho-rized
professional or a customer service shop perform
an inspection.

*There are no parts inside the equipment which
require additional maintenance.

STORAGE

Store the equipment and accessories in a dark
and dry place at above freezing temperature.
The ideal storage temperature is between 5
and 30 °C. Store the electric tool in its original
packaging.

ENVIRONMENTAL PROTECTION.
In view of environmental protection
electrical appliances, additional
accessories and packing must be
I s bject to appropriate processing for
reuse of the compound materials.
According the European Guideline 2012/19/EC
for Waste Electrical and Electronic Equipment
and its implementation into national right,
power tools that are no longer usable must
be collected separately and disposed of in an
environmentally correct manner.
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Instructiuni originale
Stimate prieten,

Felicitari pentru achizitionarea unei masini a marca cea mai rapida crestere de elec-
trice si scule pneumatice - Raider. Cu instalarea corecta si functionarea, Raider sunt echipa-
mente sigure si fiabile si sa lucreze cu ei va va oferi adevarata placere. Pentru confort, servicii
excelente si a construit o retea.

inainte de a utiliza acest aparat, va rugam sa cititi cu atentie actual “Manualul de
instructiuni”.

in interesul sigurantei si pentru a asigura utilizarea corectd a acestuia, cititi cu
atentie aceste instructiuni, inclusiv recomandari si avertismente pentru a le. Pentru a evi-
ta greseli inutile si accidentele, este important ca aceste instructiuni sa ramana disponibile
pentru referinte viitoare tuturor celor care vor utiliza aparatul. Daca-l vinzi la un “manual de
utilizare”, noul proprietar trebuie sa fie prezentate impreuna cu ea, pentru a permite noilor
utilizatori sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si de exploatare.

“Euromaster Import Export” SRL este reprezentantul un producator si proprietar al
marcii Raider. Adresa companiei este Sofia 1231, B-dul “Lom Road” 246, tel +359 700 44 155,
www.raider.bg; www.euromasterbg.com, e-mail: info @ euromasterbg. com.
incepand cu anul 2006, compania a introdus un sistem de management al calititii 1ISO
9001:2008 de certificare cu domeniul de aplicare: instrumente de comert, import, export si de
servicii profesionale si hobby electrice, pneumatice si de putere si hardware-ul general. Certi-

ficatul a fost emis de catre Moody International de Certificare Ltd, Anglia.

Date tehnice

parametru unitate valoare
Numar de identificare - RD-EBV09
Tensiune nominala VAC 230
Frecventa Hz 50
Putere nominala W 3000
Turatie la mersul in gol min-’! 8000 - 14000
Max Viteza aerului km/h 270
Max volum de aer cbm/min 150
Capacitatea sacului L 45
Nivelul de presiune acustica L, dB 84.33 dB
Nivelul puterii sonore L, dB 106 dB
Nivelul de vibratii atunci m/s? 3.317m/s?
Clasa de protectie - Il




UTILIZARE CORESPUNZATOARE

Ventilatorul de gradina este conceput pentru a trata
numai frunzele si resturile de gradina, cum ar fi
iarba si ramurile mici. Acest aspirator de frunze si
tocator are o functie de mulire / maruntire - 10: 1
Orice alta utilizare este interzisa.

Echipamentul trebuie utilizat numai in scopul
prescris. Orice alta utilizare este considerata a

fi un caz de abuz. Utilizatorul / operatorul si nu
producatorul vor fi raspunzatori pentru orice daune
sau vatamari de orice fel cauzate ca urmare a
acestui fapt.

La utilizarea echipamentului, cateva masuri de
siguranta

trebuie respectate pentru a evita ranirea si
deteriorarea.Va rugam sa cititi manualul de
utilizare complet cu grija cuvenita. Pastrati acest
manual intr-un loc sigur, astfel incat informatiile
sa fie disponibile n orice moment. Daca dati
echipamentul oricérei alte persoane, dati-i si
aceste instructiuni de utilizare.

Nu ne asumam raspunderea pentru daune sau
accidente care apar din cauza nerespectarii
acestor instructiuni si a informatiilor de
siguranta.

NORME DE SIGURANTA

Pericol!

cititi toate instructiunile si instructiunile de
siguranta. nerespectarea instructiunilor si
instructiunilor de siguranta poate duce la
electrocutare, incendiu si / sau raniri grave.
pastrati toate instructiunile de siguranta si
instructiunile pentru referinte viitoare.
instructiuni

« cititi cu atentie instructiunile de utilizare.
familiarizati-va cu dispozitivele de control si
reglare si cu utilizarea corecta a dispozitivului.

« aparatul nu trebuie utilizat de persoane
(inclusiv copii) cu abilitati fizice, senzoriale

sau mentale limitate sau cu experienta si / sau
cunostinte insuficiente, chiar daca o persoana
competenta le monitorizeaza pentru siguranta
lor sau fi instruieste cum sa foloseasca aparatul.
observati copiii pentru a va asigura ca nu se
joaca cu aparatul.

* nu permiteti niciodata copiilor sa foloseasca
aparatul.

* nu permiteti niciodata utilizatorului necunoscut
aceste instructiuni sa utilizeze aparatul.
reglementarile locale pot determina varsta
minima a operatorului.

* nu folositi niciodata aparatul daca exista
persoane in apropiere, in special copii sau
animale de companie.

« operatorul este responsabil pentru accidente
sau riscuri pentru terti sau proprietatea acestora.
pregatire

* purtati intotdeauna incaltaminte robusta si

RAIDERM

pantaloni lungi atunci cand utilizati aparatul.

* nu purtati haine largi sau bijuterii. deschiderea
de aspiratie le poate prinde. atunci cand lucrati
n aer liber, se recomanda utilizarea manusilor
si a pantofilor de cauciuc cu talpi antiderapante.
daca ai parul lung, foloseste o plasa de par.

* purtati ochelari de protectie in timpul
functionarii.

+ cand lucrati in medii cu praf, utilizati o masca
de praf.

« inainte de fiecare utilizare, verificati aparatul,
cablul de alimentare si cablul prelungitor. folositi
aparatul numai in stare buna, fara deteriorari.
piesele deteriorate trebuie inlocuite imediat de
un electrician.

* nu folositi niciodata aparatul cu dispozitive de
siguranta sau sigurante deteriorate sau fara
dispozitive de siguranta pentru suflarea sau
colectarea ierbii.

+ cand lucrati in aer liber, folositi numai
prelungitoare adecvate. cablurile prelungitoare
utilizate trebuie sa aiba o sectiune minima de
1,5 mm2. conexiunile plug-in trebuie sa fie
adecvate pentru contactele protejate si sa fie
impermeabile.

Mod de operare

« cablul de alimentare trebuie sa fie intotdeauna
in spatele aparatului.

* daca cablul de alimentare sau prelungitorul
este deteriorat, deconectati-I.

* nu purtati aparatul cu cablu.

« deconectati aparatul:

- cand nu utilizati aparatul cand

il purtati sau il I1asati nesupravegheat;

- cand verificati sau curatati aparatul sau curatati
zonele blocate;

- la efectuarea lucrarilor de curatare sau
ntretinere sau schimbarea accesoriilor;

- dupa contactul cu corpuri straine sau in caz de
vibratii neobisnuite.

« utilizati instrumentele numai in lumina zilei sau
n lumina artificiala suficienta.

* nu subestimati puterea aparatului. ramaneti
intotdeauna stabil si pastrati-va echilibrul.

« daca este posibil, evitati utilizarea aparatului in
iarba umeda.

« stati ferm, mai ales cand lucrati pe pante.

» mergeti mereu, nu alergati niciodata.

* pastrati intotdeauna gura de aerisire curata.

* nu indreptati niciodata orificiul de aspiratie /
descarcare catre oameni sau animale.

« utilizati aparatul numai la orele adecvate - nu
dimineata devreme sau seara tarziu, cand puteti
deranja alte persoane. respectati orele stabilite
de autoritatile locale.

Tn timpul functiondrii, utilizati aparatul la turatia
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motorului cea mai mica posibila.

« Tnainte de suflare, indepartati obiectele straine
cu o paleta si o matura.

Daca este praf, umeziti usor suprafata sau
folositi un sprinkler daca aveti unul.

Trebuie sa utilizati intregul accesoriu al suflantei
pentru a putea actiona jetul de aer aproape de
sol.

Aveti grija de copii, animale de companie si
ferestre deschise. Suflati obiecte Tn siguranta.
Intretinere si depozitare

« Strangeti bine toate piulitele, suruburile si
suruburile pentru a va asigura ca aparatul este
ntr-o stare de functionare sigura.

» Verificati in mod regulat prinderea de iarba
pentru uzura si deformare.

« Utilizati numai piese de schimb si echipamente
originale.

+ Din motive de sigurantd, inlocuiti piesele uzate
sau deteriorate.

Depozitati uneltele electrice pe care nu le
utilizati ntr-un loc uscat.

» Daca cablul de alimentare al acestui aparat
este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de
producator sau de reprezentantul sau de service
sau altul

persoana calificata pentru a evita riscurile.
Dispozitivul poate fi conectat la orice contact cu
o min. Siguranta 10A (cu 230 V c.a.). Contactul
trebuie asigurat cu un intrerupator de scurgere
(FI). Curentul de declansare nu trebuie sa
depaseasca 30mA.

AVERTIZARE!

Cititi toate instructiunile de siguranta si
instructiuni.

Lacune in respectarea instructiunilor pentru
siguranta si instructiunile pot duce la
electrocutare, incendiu si / sau raniri grave.
Salvati toate instructiunile viitoare pentru
siguranta si instructiuni.

Atunci cand lucrati cu masina purtati
elemente de protectie a vazului si auzului.

La lucrul cu masina purtati manusi

de protectie.

La lucrul cu masina purtati papuci

stabili.

Instructiunile de utilizare se vor citi

inainte de utilizare.

Pericol de ranire datorita unor
piese proiectate spre exterior!

(Y S

@ Scoateti intrerupatorul din priza

inainte de efectuarea fiecarei lucrari de
intretinere.

®
'HI Pastrati distanta de siguranta!

D
Q %
Pericol de ranire datorita unor piese

ale aparatului aflate in migcare de rotatie!

Nu postati aparatul intr-un mediu

umed.

DISPOZITIE SI ARTICOLE FURNIZATE
Aspect (Fig. 1/2)

. Tub de aspiratie frontal

. Tub de aspiratie spate

. Méaner suplimentar

Ham

. Comutator pornit / oprit

. Cablu de alimentare la retea

. Geanta de prindere

. Tubul de suflare

. Castori

10. Regulator de viteza

11. Surub

12. Piulita stelata

Pastrati emisiile de zgomot si vibratiile la un
nivel minim.

« Utilizati numai aparate care sunt in perfecta
ordine de lucru.

« Intretineti si curatati aparatul in mod regulat.
« Adaptati stilul de lucru pentru a se potrivi
aparatului.

» Nu supraincarcati aparatul.

« Aveti nevoie de intretinerea aparatului ori de
cate ori este necesar.

« Opriti aparatul cand nu este utilizat.

* Purtati manusi de protectie.

Prudenta!

Riscuri reziduale

Chiar daca utilizati acest instrument electric
conform instructiunilor, anumite riscuri resi-duale
nu pot fi excluse. Urmatoarele pericole pot
aparea in legatura cu constructia si dispunerea
echipamentului:

1. Daune cauzate de muschi daca nu este
utilizata o masca de protectie adecvata.

2. Deteriorarea auzului daca nu se utilizeaza o

©CoONOUAWN



protectie adecvata a urechii.

3. Daune pentru sanatate cauzate de vibratiile
mainii-bratului daca echipamentul este utilizat
pe o perioada lunga de timp sau nu este ghidat
si Intretinut in mod corespunzator.

INAINTE DE A INCEPE ECHIPAMENTUL
Tnainte de a conecta echipamentul la reteaua
de alimentare, asigurati-va ca datele de pe
placa de identificare sunt identice cu datele de
la retea.

Avertizare!

Trageti intotdeauna de stecherul electric inainte
de a face ajustari la echipament.

Pregatiri (Fig. 3a-3f)

Conectati tubul de aspiratie superior (Fig. 3a /
Elementul 2) si tubul de aspiratie inferior (Fig.
3a/ Elementul 1) impreuna. Asigurati-va ca
bagheta de ghidare (Fig. 3a / Elementul A) este
introdusa in locasul corespunzator (Fig. 3a /
Elementul B) atunci cand faceti acest lucru.
Asigurati-va ca se fixeaza corect si la locul

sau. Utilizati tubul de aspiratie numai daca este
complet asamblat!

Impingeti rotile de ghidare (Fig. 3b / Item 9) pe
tubul de aspiratie inferior (Fig. 3b / ltem 1), asa
cum se arata in Fig. 3b, cu blocarea apasata
(Fig. 3b / Item A) si lasati-o sa se fixeze in
asezati-va in pozitia dorita.

Pozitia poate fi schimbata oricand prin apasarea
din nou a blocarii. Asigurati-va ca se fixeaza
corect la locul sau.

Montati méanerul suplimentar (Fig. 3c / Poz. 3)
pe suportul de pe tubul de aspiratie superior
(Fig. 3c / Poz. 2). Folosind surubul (Fig. 3d /
Poz. 11) si piulita stelata (Fig. 3e / Poz. 12),
fixati manerul suplimentar in pozitia dorita.
Cand puneti surubul, asigurati-va ca il
introduceti din lateral cu blocarea hexagonala
(fig. 3d / articolul A). Pozitia poate fi schimbata
oricand prin desfacerea piulitei stea. Asigurati-va
ca piesele sunt bine fixate.

Trageti mansonul (Fig. 3f / Element A) la capatul
superior al tubului suflantei (Fig. 3f / Element 8)
asa cum se arata in Fig. 3f. Asigurati-va ca se
fixeaza corect pe ambele parti.

Montaj in modul suflanta (Fig. 4a / 4b)
Introduceti tubul suflantului (Fig. 4a / Poz. 8),
care a fost pregatit in 5.1, in suport (Fig. 4a /
Punctul A) de pe carcasa motorului. Asigurati-va
ca se fixeaza corect.

Montati cureaua de umar (Fig. 4b / Elementul 4)
pe carcasa motorului asa cum se arata in Fig.
4b.

Pentru demontare, procedati in ordine inversa.
Pentru a scoate tubul suflantei, ap&sati butonul
(Fig. 4a/ articolul B) si scoateti tubul suflantei.

RAIDER

Asamblare in modul vid (Fig. 5a-5f) Desfaceti
surubul cu stea (Fig. 5a / Element A) si trageti
capacul (Fig. 5a / Element B). Atasati tubul va-
cuum (Fig. 5b / Item 2), care a fost pregatit in
5.1, la carcasa motorului si fixati-l pe carcasa
motorului asa cum se arata in Fig. 5b. Acum
fixati-I cu surubul cu stea (fig. 5¢ / articolul A).
Montati cureaua de umar (Fig. 5d / Poz. 4) pe
carcasa motorului asa cum se arata in Fig. 5d.
Conectati punga de prindere (Fig. 5e / Articol
7) la suport (Fig. 5e / Element A) de pe carcasa
motorului. Asigurati-va ca se fixeaza corect.
Fixati punga de prindere prin cele doua cérlige
de pe tubul de vid asa cum se arata in Fig. 5f.
Pentru a scoate punga de prindere, apasati
butonul (Fig. 5e / articolul B) si scoateti punga
de prindere. Pentru a demonta restul, procedati
in ordine inversa.

Porniti echipamentul numai atunci cand este
complet asamblat. Verificati intotdeauna cablul
de alimentare pentru a nu se deteriora inainte
de pornire. Echipamentul poate fi utilizat numai
daca cablul este in stare impecabila.

Exista o serie de intrerupatoare de siguranta
pentru prevenirea functionarii nesigure a
echipamentului. Asigurati-va, prin urmare, ca
urmatoarele componente sunt fixate corect,
altfel nu va fi posibil s& porniti masina.

« In modul de suflare: tubul de suflare (Fig. 4a /
Poz. 8) si capacul (Fig. 5a / Poz. B).

« Tn modul vid: Tub de aspiratie (Fig. 5b / Articol
2) si punga de captura (Fig. 5e / Punctul 7)
Dimensiunea curelei (Fig. 1)

Masurati lungimea curelei de transport (4) astfel
incat tubul de vid sa curateze solul. Rolele de
ghidare (9) de la capatul inferior al tubului de
aspiratie va vor ajuta sa manevrati tubul de
aspiratie la sol.

Conectarea echipamentului la curent
alimentarea si pornirea (Fig. 6a / 6b)
Echipamentul poate fi conectat la orice priza (cu
230V c.a.) echipata cu o siguranta de 10A sau
mai mare. Priza trebuie sa fie protejata de un
intrerupator cu scurgere la pamant (e.l.c.b.).
Curentul de functionare nu trebuie sa
depaseasca 30 mA.

* Introduceti fisa echipamentului in cuplajul
cablului de alimentare (extensie).

» Fixati cablul de alimentare cu ajutorul clemei
antistensiune furnizate pe echipament, asa cum
se arata

(Fig. 6a).

* Pentru a porni, apasati comutatorul Pornit /
Oprit in pozitia ,I”

* Pentru a opri, apasati comutatorul Pornit / Oprit
in pozitia ,0”
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Goliti punga pentru resturi si pre-ecranarea

(Fig. 1)

Goliti punga pentru resturi (7) la timp. Cand
punga este incarcata puternic cu material,
puterea de vid este considerabil redusa.
Depozitati deseurile organice la un loc de
compostare.

Opriti instrumentul si scoateti stecherul.

« Deschideti fermoarul pe punga pentru resturi
(7) si scuturati materialul.

. Tnchideti din nou fermoarul de pe punga pentru
resturi (7).

CONTROLUL VITEZEI (Fig. 6b)

Dispozitivul este echipat cu un controler
electronic de viteza. Pentru ao utiliza, rotiti
regulatorul de viteza (Fig. 6b / Articolul 10) in
pozitia dorita. Utilizati dispozitivul numai cu
viteza care este de fapt necesara si nu lasati-I
sa ruleze la o viteza care este mai mare decat
este necesar.

Tnlocuirea cablului de alimentare

Pericol!

Daca cablul de alimentare pentru acest
echipament este deteriorat, acesta trebuie
nlocuit de producator sau de serviciul sau post-
vanzare sau de personal instruit in mod similar
pentru a evita pericolul.

CURATAREA

Pericol!

Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare
fnainte de a porni orice operatie de curatare.

« Pastrati cat mai departe posibil toate
dispozitivele de siguranta, orificiile de aerisire

si carcasa motorului. Stergeti echipamentul cu
o carpa curata sau suflati-l cu aer comprimat la
presiune scazuta.

 Va recomandam sa curatati dispozitivul imediat
de fiecare data cand ati terminat de utilizat.
Curatati echipamentul in mod regulat cu o carpa
umeda si putina sapun moale. Nu utilizati agenti
de curatare sau solventi; acestea ar putea ataca
piesele din plastic ale echipamentului. Asigurati-
va ca nu poate patrunde apa in dispozitiv.

» Dupa ce ati scuturat punga pentru resturi,
ntoarceti-o din interior spre exterior si curatati-o
bine pentru a preveni formarea mucegaiului si a
mirosurilor neplacute.

« Puteti folosi sapun si apa pentru a curata o
punga cu resturi foarte murdare.

« Frecati o bara de sapun uscat pe dintii
fermoarului daca fermoarul devine dificil de tras.
« Curatati tubul de vid / suflant cu o perie, pentru
a observa murdaria si murdaria.

INTRETINERE

« In cazul in care instrumentul are probleme

dincolo de cele mentionate mai sus, lasati
doar un profesionist autorizat sau un atelier de
service clienti sa efectueze o inspectie.

* Nu exista piese in interiorul echipamentului
care necesita intretinere suplimentara.
DEPOZITARE

Pastrati echipamentul si accesoriile intr-un
loc intunecat si uscat la o temperatura peste
temperatura de inghet. Temperatura ideala de
depozitare este intre 5 si 30 ° C. Depozitati
instrumentul electric In ambalajul original.

Conservarea mediului.

Avand in vedere competenta de

mediu, accesorii suplimentare si de

B o mbalare trebuie s3 fie supuse de

prelucrare adecvate pentru reutilizarea

informatiilor continute in aceste materiale.

Nu aruncati deseuri electrice de uz casnic!
Tn temeiul Directivei UE 2012/19/CE privind

dispozitivele de deseurile electrice si electronice

si de validare si ca o putere drept intern pe care

pot fi utilizate mai mult, trebuie sa fie colectate s



EL RAIDERME

MpwTéTUTTO 08NYIWV XPAONG

AyatrnTté meAdTn,

TuyxopnTApia yia TNV ayopd &vOeg MNXAVAPATOG omrd TIG TAXUTEPO OVATITUGOOMEVN
HAPKO NAEKTPIKWYV Kal TTETIECTUEVOU aépa epyalcgia - RAIDER. Mg Tn cwoTh €yKaTdoTacn Kai
Aeitoupyia, RAIDER gival ac@aAn kai agiommioTa UAIKA Kal TIG Epyaaieg padi Toug 6a cag dwoel
TPAYHATIKA Xapd. Ma Tn dieukdAuvoR oag, dyoyn e§uTTnpPETNON Kal Snuioupynoel éva SikTuo.

MpIv XPNOIMOTIOINCETE AUTO TO HNXAVNMA, SIABACTE TTPOCEKTIKA TO TPEXOV «EYXEIPISIO
Xxpriong».

Mpog 10 oup@épov TG aC@PAAElog oag Kol va gSao@alioel Tnv opbR xpAon kai va
S1aBAoETE TTPOOCEKTIKA AUTEG TIG 0Bnyieg, KOBWG Kal TIG CUCTACEIG KAl TIG TTPOEISOTTOINCEIG
TOoUG. N0 TNV atroPuyN TEPITTWV AABWV KAl ATUXNHATWYV, Eival GNUAVTIKOG OTI auTég o1 0dnyieg
va Trapapeivouv Siabéaipa yia peAAOVTIKA avagopd oge 6Aoug 6coug Ba xpnoipotroiolv To
pnxavnua. Av To TTouAno€l o€ évav VEo ISIOKTATN ,,EYXEIPISIO XpRong“ TTpéTmel va utTtoBAnBouv
Hadi HE aUTO Va ETTITPEWPEI OTOUG VEOUG XPROTEG Va £SOIKEIWOOUV UE TIG 0BnYieg ao@algiag Kal
A&iToupyiag.

,Euromaster Import Export“ Ltd gival e§ouc1080TNHEVOG AVTITTIPOCWITOG TOU KATOOKEUAGTN
kal 15810kTATN Tou RAIDER gptropiké ofpa. AiedBuvon Tng etaipeiag ival n Zé@ia 1231, bivd
,Lom Road*“ 246, TnA. +359 700 44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; E-mail: info
@ euromasterbg. com

A6 10 2006 n eTaupeia €1I0Ryaye éva ouoTnua Siaxeipiong tmoiotnTag 1ISO 9001:2008
TOTOTroINGCN UE To TTEdio EQAPMPOYAG: EUTTOPIa, EICaywyr, E§aywyn Kal TNV €§UTTNPETNON TWV
ETTAYYEAUOTIKWYV Kal XOUTTI NAEKTPIKN, TIVEUHATIKA Kal T SUvapn epyaAgiwyv Kai o1dnpikwv. To

TOTOTToINTIKO £€Kkd6BNKe a1rd Tov oiko Moody AieBvég Certification Ltd, AyyAia.

TEXNIKA ZTOIXEIA

TAPANETPO Hovada agia
ApiBuds eupeTnpiou - RD-EBV09
OvopaoTikA Tédon VAC 230
ZuxvoTnTa Hz 50
OvopaaTiknA 100G w 3000
ApIBUOG OTPOPWYV XWPIG PoPTIO min-' 8000 - 14000
Max TaxuTnTa aépa km/h 270
Max Oykog aépa cbm/min 150
>aKoUAa XwpnTIKOTNTAG L 45
Z168un mieong L, dB 84.33 dB
Emimedo akouoTIKAG 1oX006 L, dB 106 dB
Emitredo dévnong m/s? 3.317m/s?
KAdon mpooTaciag Tng pévwong - 1

KATAAAHAH XPHZH
O @uonTAPOG KATTOU vac £xel oxeOIAOTEN yia va XeIpICeTal JOVO GUAAWA KAl ATTOPPidPaTa KATTOU,
OTTWG ypaacidl kal PIKPG KAadIA. AUTOG 0 KaBapPIOTHG KEVOU Kal TEHOXIOTHG QUAAWYV €xel AsiToupyia
TroATOTTOiNONG / TEPOXIoHOU - 15: 1 ATrayopeueTal oTroladATIOTE GAAN XProN.
O €COTTAICUOG TTPETTEI VO XPNOIPOTTOIEITAl MGVO YIa TOV KABopIoPEVO OKOTTO Tou. OTToIadATTIOTE GAAN
Xpron Bewpeital wg TTEPITTITWON Kakng xpAong. O xpnoTng / XEIPIOTAG Kal 61 0 KATAOKEUAOTAG Ba
gival uTTEUBUVOG yIa TUXOV {NUIEG A TPAUPATIOPOUG OTTOIOUDATTIOTE €idoug TTou Ba TTPokANBoUV wg
atrotéAeapa autou. OTav XpnolpoTIolEiTe E0TTAITUS, AABETE PEPIKEG TTPOQPUAAEEIG ao@aAEiag
TIPETTEI VO TNPOUVTAI VIO VO OTTOQPEUXBOUV TPAUUOTIOHOI KAl CNHIEG.
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Otav xpnoipoTroleite eEOTTAICUS, AABETE HEPIKES
TIPOQUAGEEIG aoaAgiag

TIPETTEN va TNPOUVTAl YIO VO aTTo@euxBouv
TPAUUOTIOHOI KAl {NUIEG.

AladaoTte 0AOKANPO TO eyXeIPiBIO AsIToupyiag Ye
N 6éouca Trpocoxr. PUAGETE auTd To yXeIPidIO
0€ QOQAAEG PHEPOG, WATE Ol TTANPOYOPIES VA
gival 8100¢01ueg avd TTaca oTiyur). Edv dwoete
Tov €€OTTAIGUO O€ OTToI0dATTOTE GAAO ATOpO,
OWOTE TOU Kal aUTEG TIG 0dnyieg AeItoupyiag.
Agv avolapBdavoupe kapia euBuvn yia ¢nuIEG i
ATUXAMOTA TTOU TTPOKUTITOUV AGyw PN TAPNONG
QUTWYV TWV 0BNYIWV KAl TwV TTANPOPOPIWY
aoPaAEiag.

KANONEZX AZDAAEIAL

Kivduvog!

d1aBaaTe OAEG TIG 0dnyieg Kal 0dnyieg
Q0@AAEIaG. N un THPNON TwWV 0dNYIWV Kal
0dnyIWV ao@aAgiag YTTOPEN va TTPOKAAEDE!
nAekTPOTTANEia, TTUpKayId ) / kal coapd
TPAUUOTIONO. TNPEITE OAEG TIG 0dnYieg aoaAeiag
Kal 0dnyieg yia HEAAOVTIKA avagopd.

odnyieg

* 0103G0TE TTPOCEKTIKAG TIG 0dnyieg Xpriong.
€COIKEIWOEITE PE TIG CUOKEUEG EAEYXOU Kal
pUBUIoNG KaI TN CWOTA XPAoN TNG CUCKEUNG.

* N OUOKEUN OgV TIPETTEI VO XPNOIPOTTOIEITal ATTO
dtopa (CuPTTEPIAUBAVOUEVWY TWV TTAISIWV)

JE TTEPIOPIOUEVEG CWHATIKEG, AITONTNPIOKEG
BIavoNTIKEG IKAVOTNTEG | PHE AVETTOPKI EYTTEIPIT
f / Kl YVWOEIG, aKOUN Kal av £va apuodio
dTtopo Ta TTapakoAouBEei yia TNV acpdaAeid Toug
) Toug divel 0dnyieg yia TN XPron TNG CUCKEUNG.
TTapaTnENoTE Ta TTAIdIA YIa va BeRaiwOeiTe OTI
O¢ev TTaifouV JE T CUOKEUR.

* Moté unv emTpéTTeTe oTa TTadId va
XPNOIYoTToIoUV T GUOKEUN).

* [MoTé unv emTpETTETE O€ KAvEVaY AyvwoTo O€
QUTEG TIG 0ONYiEG va XPNOIMOTIOIET TN GUOKEUN.
Ol TOTTIKOI KAVOVIOUOI UTTOopEi va kKaBopifouv Tnv
€AAXI10TN NAIKia TOU XEIPIOTH.

* [MoTé pnv XPNOIYOTIOIEITE TN CUCKEUNR €GV
UTTApYOUV ATOPA KOVTA, €I8IKG TTaIBIA 1
KaToIKidIa {wa.

* 0 XEIPIOTAG €ival UTTEUBUVOG yIa aTuXAUATA 1
KIvOUVOUG yia TPITOUG i} TNV TTEPIOUTIA TOUG.
TIAPAOKEUN)

* POPATE TTAVTA AVOEKTIKA TTATTOUTOIA KOI HOKPIG
TTavTEAGVIQ OTAV XPNOIUOTIOIEITE TN GUOKEUN.

* unv @opdre @apdid poUxa r} KOGUAUATA. TO
dvolypa avappod®nong ptropei va ta mdoel. étav
£PYACenTe O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG, GUVIOTATAI
N xPNon AaCTIXEVIWV YOVTIWY Kal TTATTOUTOIWYV
JE avTIoNIoBNTIKY) OOAQ. av €XETE HAKPIA MAAAIG,
XPNOIYOTTOINGTE BiXTU HAAAILWOV.

* QOPATE TTPOCTATEUTIKA YUOAIG KATA TN
AeiToupyia.

* 01OV EPYAdenTe O€ OKOVIoUEva TTEPIBAAAOVTA,

XPNOIUOTIOINCTE HAOKA OKOVNG.

* Mpiv a116 KABE Xprion, EAEYETE TN CUCKEUN,

TO KOAWBI0 TPOYodoaiag Kal To KAAWDIO
ETTEKTAONG. XEIPICEOTE TN GUOKEUN PHOVO O€ KAAR
KATAOTOON, XWPIG POOPES. T KATESTPAPUEV
JEPN TTPETTEI VO avVTIKABIoTavTal auéowg aTTo
NAEKTPOAOYO.

* [MoT€ pnv XPNOIYOTIOIEITE TN CUCKEUN ME
XaAhaopéveg dlatdelg acpaleiag i acPAAEIES N
Xwpig dlatdgeig acpaAeiag yia 1o @uonua i
OUAAOYR XOpTOU.

01OV EPYALEOTE O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG,
XPNOIYOTTOINGTE POVO KATAAANAG KaAwdia
€TMEKTAONG. T KOAWDIA TTPOEKTACNG TTOU
XPnoiyoTroloUvTal TIPETTEl VA £XOUV EAAXIOTN
Siatopn 1,5 mm2. O1 cuvdéoelg plug-in TTpéTTel
va ival KATAAANAEG yIO TTIPOOTATEUPEVEG ETTAPEG
Kal va gival adIaBpoxes.

TpdTog Aeitoupyiag

* T0 KOAWBIO TpoYodoaiag TTPETTEl va BpioKeTal
TavTa TTiow atd T CUOKEUN.

* £@v 10 KAAwSdI0 TPOPOBOCiag ) To KAAWSdIO
ETTEKTAONG Eival KATEOTPAUMEVO, ATTOOUVOEDTE
TO.

* UNV PETAQEPETE T OUOKEUN KaAwdiou.

* ATTOOUVOEDTE T GUCKEUN aTTO TNV TTpida:

- 0TV BeV XPNOIYOTIOIEITE TN OUOKEUN OTaV

TO KOUBOAAGTE A TO a@riveTe XWPIg eTTiRAewn.

- OTav eAEYXETE 1 KABAPIZeETE TN OUCKEUN A
KOBOPIZETE TIG UTTAOKAPIOPEVEG TTEPIOXEG.

- OTav eKTEAEITE Epyaaieg kaBapiopol i
ouvtipnong ) aAA&lete ageooudp,

- METG OTTO £TTOQN YE {Eva owaTa A o€
TTEPITITWON ACUVABIOTWY KPASACHWV.

* XPNOIUOTIOINOTE TO EPYAAEIQ HOVO OTO PWG TNG
NUEPOAG 1 O€ ETTAPKEG TEXVNTO QWG.

* uNv uTTOTIMATE T SUVOUN TG CUCKEUNG.
ueiveTe TAvTa oTABEPOI Kal KPATAOTE TIG
I00PPOTTIEG GAG.

* £Qv gival duvatdv, aTTOPUYETE TN XPON TNG
OUOKEUNG O€ BPeyHEVO Ypaaiodl.

* va OTéKEOTE OTABEPA, €10IKG OTaV £pYAleaTe O€
TTAQYIEG.

* [avTa va TePTTOTATE, TTOTE VA YNV TPEXETE.

« dlaTnpeite TTavTta 10 Avolyua £Eagpicuou
kaBapd.

* [Moté unv oTpépeTe Tn BUpa avappdenong /
EKKEVWONG O€ avBpwTToug | {Wa.

* XpNOIUOTIOIEITE TN GUCKEUN POVO OTIG
KATAAANAEG WPEG - OXI VWPIG TO TTpWI A apyd

10 Bpddu, 61av evdEXETAl va EVOXAROETE GAAQ
AToua. TNPEITE TIG WPEG TTOU €XOUV OPIOTEL aTTO
TIG TOTTIKEG OPXEG.

Katd 1n Aeimoupyia, XpnoIPOTIOINCTE T CUCKEUR
OTIG XOUNAGTEPES BUVATEG OTPOYES KIVNTAPA.

* Mpiv QuONEeTE, APAIPETTE EEVA QVTIKEIPEVD PE
KOUTTi KaI oKoUTTaL.

Edv eival okoviopévo, uypavete EAA@PG TNV



ETTIPAVEIQ ] XPNOIKJOTIOINOTE VAV WEKAOTAPA
€AV EXETE.

MpéTTel va XpnoIWoTToINoETE OAOKANPO TO
€CAPTNHA PUONTAPA YIA VO UTTOPECETE VA
AEITOUPYNOETE TOV TTIBOKA AEPA KOVTA OTO
£50¢pogG.

MpoagégTe Ta TaIdId, Ta kaToIKidIa {Wwa Kal Ta
avoixtd apdBupa. uonTe avTIKEiyeva Pe
ao@AAcia.

ZuvTAPNON Kal aTToBAKEUON

* 2@igTe KaAd 6Aa Ta TTagipadia, Ta PTTOUASVIa
Kai TIG Bideg yia va BeBaiwBeite 6T N CuoKeUR
gival o€ ao@aAr) kardoTaon AsiToupyiag.

* EAEyyxeTe TAKTIKA TOUG OUAAEKTEG Ypao1d10U yia
@Bopd Kal TTAPANOPPWON.

* XpNOIPOTTOIEITE POVO YVROIa AVTOAAAKTIKG KAl
€COTTAIONO.

* Na Adyoug aoaAgiag, avTiKaTaoTrOTE
@OapuEVa 1 KATESTPAUMEVD PEPN.

* ATToBnKeUaTE T NAEKTPIKA epyaAeia TTou dev
XPNOIYOTIOIEITE O€ ENPO PEPOG.

» Edv 10 KOAWdI0 TPOPOdOTIiag AUTAG TNG
OUOKEUNG €XEI UTTOOTEN CNUIA, TTPETTEI va
QVTIKATAOTAOEI aTTO TOV KATOOKEUAOTH A TOV
avTITTPOOoWTTO GEPPRIG 1 GAAOV

€I0IKEUPEVO GTOUO TTPOKEIUEVOU VO
atro@euxBoUv ol Kivouvol.

H ouokeun putropei va ouvdebei o€ oTroIadATIOTE
eTraQn pe éva Aetrto. Ao@aAeia 10A (pe 230 V
AC). H eTraer| TpéTrel va oTepewBei ue dIAKOTITN
Siappong (Fl). To pedpa TITwong dev TTPETTEN va
utrepBaivel Ta 30mA.

MPOEIAOINOIHZH!

AlaBdaoTe 6Aeg TIG 0dnyieg ao@aAgiag Kal
oonyieg.

Keva akoAouBouv Tig odnyieg yia

n ac@AAeia Kai ol odnyieg evOEXETAl va
TIPOKaA£o0UV NAeKTPOTTANEia, TTUpKAYIG 1y / Kal
ooBapod TPAUUATIONO.

ATT0ONKEUATE OAEG TIG HEANOVTIKEG OBNYiES YIa
aO0PAAEIa Kal 0dnYiEg.

MPOZOXH!

AlaBdaoTe 6Aeg TIG YTTOOEIEEIG aoPaAgiag Kal

I Odnyieg.

Edv dev akoAouBroeTe TiG YTTOdEifeIG ao@algia
Kai Tig Odnyieg dev amokAeiovTal nAekTpoTTAngia,
TTUPKQYIA Kai/fp coBapoi TPAUNATIOHOI.
PuAGETE TTPOCEKTIKG OAEG TIG YTTOdEIEEIG
ao@ahedig kai TIg Odnyieg yia To yEAAoV.
EikovoypdupuaTta aoc@aAgiag 0Tn CUOKEUN)

Na @opdTe TTPOCTATEUTIKA YUAAID, WTACTTISEG
KOl KPAVOG.

Na @opdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIA.

Na @opdTe TaTToUTOI0 HE OOAEG IOXUPN.
AlafdoTe TIg 08nyieg XxpRong.

AR

Mpoooxn ITTdpeva avTikeipeva!

—
o=l
@ Inueiwon off mwpiv amdé Tn

ouvTthpnon!
O
|] w 1 5
Kpatote amréotaon cag!
-
Kivduvog TPAUUATICHOU Tou

TTPOKOAEITAI OTTO T TTEPICTPEPOUEVA HEPN
TOU unxaviparog!

e Bpoxn A TO XIOVI, MNV
XpnoiyoTtrolgite Tn ouokeun. MNpooTaTéywTe TN
OUOKEUR O1T6 TNV Uypaoia.

Zastitite uredaj od vlage.

IXEAIAZMOZ KAI EIAH MPOMHOEIA
Aigragn (Eik. 1/2)

. M1rpooTivég cwArnvag avappdenong

. Niow cwARvag avappodenong

. Mpdobetn Aapn

. \&Bog

. AlakoéTrTnG on/off

. KaAwdio Tpogodoaciag pelpartog

. Todvta ahieuong

. ZwAvag euonTtipa

. KdoTopeg

10. EAeykTAG TOXUTNTAG

11. Bida

12. Kapudi aoTepiol

MeplopioTe TIG eKTTOPTTEG BOPURBOU Kal TOUG
Kpadaopoug oTo AdYIOTO.

* XpNOIUOTIOIEITE HOVO CUCKEUEG TTOU €ival OE
TéAEIO oeIpd wor-King.

* ZUVTNpEiTE Kal KABAPICETE TN CUOKEUN TOKTIKA.
* MpocapudaTe TOV TPOTTO £PYATIAG OAG WOTE
va TaIPIAgEl OTn CUOKEUR.

* Mnv UTTEPQOPTWVETE T CUOKEUN.

* EmokeudoTe TN cuokeun OTTOTE €ivail
aTapaiTnTo.

* ATTEVEPYOTTOINOTE TN CUOKEUN OTaV OEV
XpnolgoTrolgital.

» QopéaTe TTPOCTATEUTIKG YAVTIAL

Mpoooxn!

YTToAeITTOPEVOI KivOuvol

AKOUA KI Qv XPNOILOTTOIEITE AUTO TO NAEKTPIKO

O©CoO~NOORAWN-=
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NAEKTPIKO epyaAeio oUPPwva e TIG 0dnYieg,
Oev atrokAgiovTal opiopévol dITTAOI Kivduvol.

O1 akéAouBol Kivduvol PITTopEi va TTpoKUYouv
o€ oxéon Ye TNV KATAOKEUN Kail T dIdTagn Tou
e¢otrAIopOU:

1. Mveupovikr BAGRN €dv dev XpNOIUOTIOIEITAI
KOTAAANAN TTPOCTATEUTIKI) HAOKA OKOVNG.

2. BA&Bn otnv akorj edv dgv XpnoIUOTTIOIEITal
KATAAANAN TTPOCTACIA AUTIWV.

3. ZnuI€g 0TV UyEia TTou TTPoKaAoUvTal aTTO
Kpadaououg aTo XEpI, €AV 0 eEOTTAIONAG
XPNOIMOTIOIEITAI VIO HOKPOXPOVIQ TTEPIODO 1) eV
KaBodnyeital Kal oUVTNPEEITal CWOTA.

MPIN APXIZEI O EZOMNAIZMOZX

Mpiv ouvdéoeTe Tov £EOTTAIOUG OTNV TTAPOXH
pevpartog, BeBaiwbeite 6T Ta dedopéva oTNV
TNVAKI®Q XAPAKTNPIOTIKWY EivVal TTAVOUOIOTUTTO
ue Ta dedopéva Tou SIKTUOU.

Mpogidotroinon!

Mavta Tpafdre 10 PIG TPOPOBOTIAg TTPIV KAVETE
puBpioeig aTov £€0TTAIONO.

Mapaokeudoparta (Eik. 3a-30T)

2UVOEDTE TOV ETTAVW CWAARVA avappoPnong
(Zx. 3a/ZToIxEio 2) Kal ToV KATW CWAARVA
avappoenong (Eik. 3a/Zroixeio 1) padi.
BeBaiwBeite 611 n Tpoegoxn odnyou (Eik. 3a/
>1oIx€io A) gival TOTTOBETNPEVN OTNV AVTIGTOIXN
eooxn (Eik. 3a/ZToixgio B) 6Tav 10 KAveTE QUTO.
BeBaiwBeite 611 acpalilel eTTiong cwoTd.
XpPNOIMOTIOINOTE TOV CWARVA avappdPnong
povo eav gival TTARPwG ouvapuoAoynuévog!
ZTTpWETE TOUug 0dnNyoug TpoxoUg (Zx. 3B/ZToixeio
9) oTov KATW cwARva avappoenong (Eik. 3B/
>1oIxeio 1), 6TIWG QaiveTal 10 ZX. 3, ME TNV
KAeldwpévn kAeidapid (Eik. 3B/ZToixeio A) Kai
aQnOoTE TO VO ao@aAioel TOTTOBETAOTE TNV
emBupunTn Béon. H B¢on ptropei va aAAGEel
ava TTaoa oTIyUr TTOTWVTAG Eavd To KAEIdwHA.
BeBaiwBeite 611 aogpalifel owoTtd aTtn B£on Tou.
TotmoBeTAOTE TNV TTPOCBeTN AaPh (EIK.

3y/ ZToixeio 3) oTn Bdon Tou dvw cwARva
avappopnong (Eik. 3y/ Zroixeio 2).
XpnaiyoTtroiwvTag Tn Bida (Eik. 38/ZToixeio 11)
Kail To TTagipad aotepiov (Eik. 3e/ZToIxEio 12),
ag@aAioTe TNV TTPOOOETN Aafr aTnv €mOuUPNTA
Béon.

Ortav Bdadete Tn Bida, BeBaiwbeite 6T TNV
TOTTOBETEITE AT TO TTAAN pE TNV €§dywvn
kAedapida (Eik. 3d/Ztoixeio A). H Béon ptopei
va oAAGEel ava TTdoa oTiypn EefIdwvovTag

10 TTagIudad aoTepiol. BeBaiwbeite 611 T
eCapTAPaTa gival KOAG OTEPEWEVAQ.

TpaBnéte 1o TrepiBAnua (Eik. 3f/Ztoixeio A)
OTO £TMAVW GKPO Tou cwAfva puantpa (EIK.
3f/ZToixeio 8) dTTwg aiveTal oTo XY. 30T.
BeBaiwbeite 611 aog@aAifel cwoTd kal oTIg dUo
TIAEUPEG.

>uvappoAdynaon oe Aeitoupyia euonTtrpa (EIK.

40/4B) Eiodyete Tov owAqva guontipa (Eik. 4a/
>T10IX€i0 8), TTOU TTAPACKEUAATNKE OTO ONEIO
5.1, otn Bdaon (Eik. 4a/Ztoixeio A) oo TrEPiBAnUa
Tou KIvNTrpa. BeBaiwBeite 6T aopalilel cwaoTd
oTtn 6éon Tou.

TotroBeTAOTE TOV 1IpAVTa WHoU (EIK. 4fB/ZTOIXEID
4) oTo TrEPIBANUA TOU KIVNTAPA, OTTWG PaiveTal
oTo Z)Aua 4B.

MNa v atTocuvappoAdynaon, TTPOXwWPNOTE

Me avTioTpo@n ocipd. MNa va aQaipETETE TOV
owAnva euonTipa, TaTAaTe To KoupTri (EIk. 4a/
>1oixeio B) kal Tpapnére Tov cwArva guontrpa.
>uvappoAdynan oe Aeitoupyia kevou (Eik.
5a-501) Zef1dwaoTe TN Bida acTtepiol (Eik. 5a/
>1oIxeio A) kai avoigTe To kKdAuppa (Eik. 50/
>1oixeio B). ZuvdéoTe 10 cwArva va-cuum (EIk.
5B/ZT0IXEI0 2), TTOU TTAPACKEUAOTNKE OTO ONMEIO
5.1, oTO TTEPIBANMA TOU KIVATAPO KOl GOQaAIoTE
TO OTO TTEPIBANMA TOU KIVNTAPA OTTWG QaiveTal
o710 ZY. 5B. Twpa ac@aAioTe To Ue Tn Rida
aoTepiou (Eik. 5y/ZToixeio A).

TotroBeTAOTE TOV 1IpAVTa WHoU (EIK. 58/ZT0IXEI0
4) oTo TrEPIBANUA TOU KIVNTAPA, OTTWG PaiveTal
oTo ZX. 50.

>uvdéaTe TN oakoUAa oUoigng (Eik. 5e/ZToixeio
7) ot Baon (Eik. 5e/Z101x€io A) oTO TTEPIBANUa
Tou KIvnTrpa. BeBaiwBeite 6T aopalilel cwaoTd
oTn B¢on Tou. AoQaAiaTe TN cakoUAa oUoQIENG
ME Ta BUO AYKIOTPA OTO CWARVA KEVOU OTTWG
@aivetal oTo ZX. 50T.

MNa va a@aip€oeTe TN 0AKOUAQ, TTIECTE TO KOUMTTI
(Eix. 5¢/ZToI1xeio B) kal TpangTe Tn cakoUAa.
MNa va dIaAUoETE T UTTOAOITTA, TTPOXWPAOTE HE
avTioTpo®n oIpa.

O¢éaTe o€ Aermoupyia Tov €0TTAIONG pbvo éTav
ouykevTpwOei TTAPwG. MavTa va emBewpeite TO
KaAwdIo Tpo®odoaiag yia {nUIG TTPIV EEKIVAOETE.
O €€oTmAIopOG pTTOpPEi Va XpnaidoTroindei povo
€AV T0 KOAWDIO €ival o€ dyoyn KaTaoTaon.
Ymdapyouv d1dpopol SIAKOTITEG AOPAAEING YIa
TNV TTPOANWN TNG N ac@aioug AsiToupyiog

Tou e€otTAIopoU. ETropévwg, BeBaiwbdeite

OTI Ta akdAouba e€apTrApaTa gival cwoTd
oTEPEWNEVA, Dla@opeTIKG dev Ba gival duvaTtod va
EVEPYOTTOINOETE TO UNXAvNUA.

* & Aeitoupyia uontrpa: ZwAAvag euonThpa
(Eix. 4a/Z10Ix€io 8) kal kKdAuppa (EiK. 5a/ZToixeio
B).

» & Aeitoupyia Kevou: ZwArvag avappoenong
(Eix. 5B/ZT0IXEi0

2) kai TodvTa ahicuong (Eik. 5e/ZToixegio 7)
MeyéBuvan Tou 1pdvra (Eik. 1)

MeTPAOTE TO PAKOG TOU INAVTO PETAPOPAS (4)
£T01 WATE 0 CWARVaAG Kevou va kabapidel To
£dagog. O1 kUAIvOpol kaBodrynang (9) oto
KATW AGKPO Tou wArva avappoenong Ba

0ag BonBrioouv va XeIPIoTEITE TOV WA VA
avappoenong oTo £8aQog.



>0vdean Tou eEOTTAICHOU pE TO pelua
Tpoodoaia kal evepyotroinan (Eik. 6a/63)

O eComAIopOG pTTopEi va ouvdebei o€
otroiadnTote Tpica (e 230 V AC) Tou gival
eCommAiopévn pe ao@daAeia 10A p upnAdTEPN.

H Tpida péTTel va TTpooTaTEUETAI OTTO évav
diakoTrTn dlapporg yeiwong (e.l.c.b.).

To pedpa Aeimoupyiag dev TTPETTEl va UTTEPPRAIVEI
Ta 30 mA.

» ToroBeTr|0TE TO BUCUA TOU £EOTTAICOU OTN
Ceugn kaAwdiou Tpoodoaiag (eTTEKTAON).

* Ao@aAioTe To KAAWSIO TPOPOSOTiag PE TO
KAITT EKTOVWONG TTIEONG TTOU TTAPEXETAI OTOV
€COTTAIONO, OTTWG QaiveTal OTNV €IKOVA

(Eik. 60).

* lNa evepyotroinan, méaTe 10 dIakOTTTn ONn/Off
oTtn 6éon “I”

* MNa amevepyoTroinan, méaTe 10 dIakoTTn On/
Off otn Béon “O”

Adgi1alovTag TNV TOAVTA PE TA GUVTPIPMIA KAl TV
Tpo-006vn

(Bik. 1)

AdeidoTe TNV TOAVTA UTTOAEINPATWY (7)
eykaipwg. Otav n Toa@vTa gival TTOAU QOPTWHEVN
ME UNIKO, N 10XUG KEVOU PEILVETAI TNUAVTIKG.
ATT0B£0TE OpYaVIKE OTTOPPINPATA GE XWPO
KOMTTOGTOTIOINONG.

ATTEVEPYOTTOINCTE TO £PYaAEio Kal BYAATE TO QIG.
* AvoigTe TO PePPOUdpP OTN GAKOUAQ
ATTOPPIYUATWY (7) KOl avOKIVAGTE TO UAIKO.

» KAeioTe avd 10 @epuoudp aTnv T0QvTa
UTTOAEIPPATWY (7).

EAEMXOZ TAXYTHTAZ (Eik. 6B)

H ouokeun eival eEOTTAICHEVN PE NAEKTPOVIKO
eAeyKTr) TaXUTNTAG. MNa va TO XPNOIPOTIOINCETE,
yupioTe 10 puBpIoTA TaxutnTag (Eik. 6B/ ZToixeio
10) otnv €mBupNTA B£0N. XpNGOIMOTIOINOTE TN
OUOKEUN POVO PE TNV ATTAITOUPEVN TAXUTNTO
KQI PNV TNV a@roeTe Va AEITOUPYEI JE TaXUTNTA
MEYaAUTEPN OTTO TNV ATTOPAITNTN.
AvTikatdoTaon Tou kaAwdiou Tpogodoaiag
Kivduvog!

Edv 1o kaAwdio Tpopodoaiag yia autév Tov
€COTTAIOO €x€l UTTOOTEN NI, TTPETTEI VA
QVTIKATAOTOBEI ATTO TOV KATAOKEUAOTH ) TO
O€pPIG PETA TNV TTWANGCT TOU 1} TTAPOHOIa
EKTTAIBEUPEVO TTPOCWTTIKO VIO VO OTTOPEUXOEi O
Kivduvog.

KAGAPIZMA

Kivduvog!

MavTote ByaleTe TO QIS TPOPODOTIAG PEUNATOG
TIPIV a1Td TOV KABAPIOUO OTTOIWVONTTIOTE
EPYACIWV.

* KpatoTe OAEG TIG CUOKEUEG aOQaAEiag, Toug
agpaywyoug Kal To TrEPiBAnUa Tou KivnTApa
XWPIG Bpwuid ka1 gkdvn GTO PETPO Tou duvaTou.
>KOUTTIOTE TOV £EOTTAICHOG PE £va KaBapd Travi

N ER

Il QUOTOTE TOV UE TTETTIECPEVO aépa O€ XaunAn
TTieon.
* 20G ouvIoTOUNE VO KaBapiCeTe T OCUOKEUN
ApEowg KABE POopPda TToU OAOKANPWVETE TN XPrion
™mg.
» KaBapieTe Tov €EOTTAIGUOG TOKTIKG UE Eva
uypo TTavi kal Aiyo paAaké catrouvi. Mn
XPNOIPOTIOIEITE KABAPIOTIKA A dIaAUTES. auTd Ba
utTopoucav va emTeBoUv oTa TTAACTIKG PEPN
Tou €€oTTAIoPOU. BeBaiwBeite 611 dev ptropei va
EIOXWPNAOEI VEPO OTN GUOKEUN.
* ApoU avakIVAOETE TN OAKOUAQ PE Ta
UTTOAEIPPATA, YUPIOTE TNV TTPOG TA £§W KAl
KaBapioTe TNV KAAG yia va aTTOQUYETE TN
dnuioupyia poUuxAag Kal SUGAPETTWY OOUWV.
* MTTOpEITE VO XPNOIPOTIOINCETE GATTOUVI KAl
VEPO YIO va KaBapioeTe pia TTOAU Aepwpévn
OaKOUAQ PE UTTOAEIYpaTa.
* TpiyTte éva KOPPATI OTEYVO CATTOUVI OTA JOVTIA
TOU QEPUOUAP €AV TO PEPPOUAp gival BUOKOAO
va TpapnxTei.
» KaBapioTe Tov cwArva avappoéenong/
QuonTApa Pe pia BoupToq, PETE aTTO akabapaieg
KaI Bpwuia.
>YNTHPHZH
» Edv 10 epyaAeio avTiyeTwioel TpoBARuaTa
TTEPA aTTO QUTA TTOU AvVa@EPOVTAl TTAPATTAVW,
agrioTe uovo évav £€0uUaiodoTNUEVO
emmayyeAparia i éva katdoTnua eEuTTNPETNONG
TTEAQTWV VO TTPAYUATOTTOINOEI EAEYXO.
* Agv UTTAPXOUV PEPN OTO ECWTEPIKO TOU
€CoTTAIoPOU TTOU aTTaITOUV TTPOCHETN GUVTAPNON.
ANOOHKEY ZHAT00NKeUOTE TOV ECOTTAIOUO
KOl T0 0EEGOUAP O€ OKOTEIVO Kal ENPod PEPOG
o€ Beppokpaaia TAvw atroé Tnv Karayugn. H
10avIKA Bepuokpacia atmobrikeuang eival JeTagu
5 kai 30 ° C. ATToBnKeUOTE TO NAEKTPIKO £PYOAEIO
OTNV ApxIKr} TOU CUCKEUATIa.

H diatfipnon Tou TepIBGAAOVTOG.

Katé v dmown Twv mTePIBAAAOVTIKWV
ecouoia, emmPOabeTa afeooudp Kai N
ouokeuaoia TTPETTEl va uTToRAAAovTal
I o< kOoTAAAnAn  emeCepyacia  yia
mnv €TTavVayPNOIYOTIOiNGN TWV
TIANPOPOPIWV TTOU TTEPIEXOVTAI O AUTA TA UAIKA.
Mnv TeTaTe Ta NAEKTPIKA OIKIOGKG aTroppippaTal
Bdoel Tng kovoTikAg 0dnyiag 2012/19/EK
OXETIKA JE OUOKEUEG aTTOBANTA NAEKTPIKOU
KO NAEKTPOVIKOU KalIl ETTIKUPWONG KAl WG
€BvIKr dUvaun Tou VOUOU TToU PTTOPE va
XPNOIUOTTOINBEN TTEPITOOTEPO, TIPETTEI VO
guA\éyovTal EexwpIoTd Kal va uttoBAnBei oTnv
KaTdAANAN eTTeEEPyaaTia yia TNV avakTnon Twv
ATTOPPIMPATWY TTOU TTEPIEXOVTAL.
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RD-EBVO09 Exploded View




RD-EBVO09 Spare Parts List

RAIDERE

Ne name Ne name

1 power cord 33 Screw

2 Cord sheath 34 Torsion spring
3 screw with cushion 35 Right grass nozzle
4 cable fixing board 36 Bolt

5 left hook 37 Down right tube
6 left housing 38 Screw

7 Left handle 39 Collection bag
8 Inner connecting wire 1 40 Up tube 2

9 Capacitor 41 Knob

10 Spring 42 Nut

11 Microswitch 43 Window flap
12 Switch button 44 Bolt

13 Speed controller 45 Screw

14 Transfer lever 46 Right housing
15 Screw a7 Nut

16 switch 48 Windshield
17 label 49 Nut

18 knob 50 Blade

19 nut 51 nut

20 left handle 52 spring washer
21 right handle 53 Right adaptor tube
22 belt 54 Left adaptor tube
23 upper tube 1 55 Adaptor

24 screw 56 switch

25 left down tube 57 right hooker
26 wheel 58 screw

27 left grass nozzle 59 lable

28 spring 60 right handle
29 buckle 61 fan

30 grass nozzle 62 shaft sleeve
31 nozzle cover 63 Shock relieve pad
32 button 64 Motor
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DECLARATION OF CONFORMITY

Electric blower vacuum and shredder RD-EBV09

Ce

(BG) Aeknapupame Ha cobcTBEHA OTFOBOPHOCT,

4e TO31 NPOAYKT € B CbOTBETCTBUE ChC CIEAHNTE
CTaHAapTV v pasnopeadu:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance with the
following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards und
Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet aan, en in
overeenstemming is met, de volgende standaarden en
reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité que
ce produit est conforme aux standards et directives
suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad
que este producto cumple con las siguientes normas y
estandares de funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade

que este produto esta em conformidade e cumpre as
normas e regulamentagdes que se seguem:

(1) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che
questo prodotto & conforme alle normative e ai
regolamenti seguenti:

(S) Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och féljer féljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme,
ettd tdma tuote tayttda seuraavat standardit ja
saadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med fglgende standarder og
regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med fglgende standarder og
bestemmelser:

(H) Felelosséglink teljes tudataban kijelentjik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi standardy
a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradni zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s nasledujucimi

EN 60335-1: 2012/A2:2019
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013/A1:2019

2006/42/EC, 2014/30/ EU, 2014/35/EU, 2000/14/EC

LWA = 106 dB(A), notified body Ne 0036
Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria
01.10.2025

Euromaster Import Export Ltd., Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.

normami a predpismi: (SLO) S polno odgovornostjo
izjavljamo, da je ta izdelek v skladu in da odgovarja
naslednjim standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w nastepujacych
normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
$is gaminys atitinka Zemiau paminetus standartus arba
nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka $is produkts

ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et see toode
on vastavuses ja kooskdlas jargmiste standardite ja
maérustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu urmttoarele
standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su

da je strojem ukladan sa slijedesim standardima

ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) Mop cBoto OTBETCTBEHHOCTb 3asiBNSiEM,

4YTO JaHHOE 13fenve CooTBETCTBYET CrieayoLnumM
cTaHJapTam 1 Hopmam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLUNOBLLASbHIOTb 3asBNSEMO,
Lo AaHe obnaJHaHHS BLUMOBLLAE HAaCTyMHUM
cTaHgaptam | Hopmatueam:

(GR) AnAwvoupe uTtelBuva 4TI TO TIPOIGV AUTO
OUMQWVEI KOl TNPEI TOUG TTOPOKATW KAVOVIOHOUG Kal
TTPOTUTIA:

(MK) Hue nop Hawwa nnyHa ogroBopHOCT Aeka OBOj
Npou3Boj € BO COrNacHOCT CO CefHUTe cTaHaapam 1
perynatusu:

(FR) Déclarer sous sa seule responsabilité que ce
produit est conforme aux normes et réglements
suivants:

(IT) Dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita
che questo prodotto & conforme alle seguenti norme
e direttive:

(ES) Declara por la presente que este producto cumple
con las siguientes normas y reglamentos:

(PT) Declara sob sua inteira responsabilidade que
este produto esta em conformidade com as seguintes
normas e regulamentos:

EUR OMASTER

- Export LTD.

bivd.
Lomsko shosee
tax: +35929340722

14 é/é o
Brand Manager:

Krasimir Petkov
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EO OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomacTtep Umnopt Ekcnopt 00
Appec: Cocdus 1231, Bbnrapus, “Jlomcko woce* 246.

MpoaykT: NuctockboUpay
3anaseHa mapka: RAIDER
Mogen: RD-EBV09

€ NPoeKTupaH n nponsBeaeH B CbOTBETCTBUE CbC CliegHUTe OANPEKTUBMU:

2006/42/EO Ha EBponenckusa napnameHT n Ha CbBeta ot 17 mau 2006 rogmHa OTHOCHO
MaLUMHUTE;

2014/30/EC Ha EBponenckusi napnameHT M Ha cbBeTa oT 26 ceBpyapu 2014 roauHa 3a
XapMOHM3MpaHe Ha 3aKoHoAaTernicTBaTa Ha AbpXKaBUTe YNIEHKU OTHOCHO eneKTpoMarHuTHaTa
CbBMECTUMOCT

2014/35/EC Ha EBponelickusa MapnameHT u Ha CbBeTa oT 26 deBpyapu 2014 roauHa 3a
XapMOHM3MpaHe Ha 3aKoHoAaTesIcCTBaTa Ha AbPXaBUTe YNEeHKU 3a NpefocTaBsiHe HA nasapa
Ha eneKTPUYecku CbOpbXKEeHUs, NpeAHa3Ha4YeHn 3a U3Non3BaHe B ONpeAeneHn rpaHvuumM Ha
HanpexeHUeTo

2000/14/EO Ha EBponenickus napnameHT 1 Ha CbBeTa ot 8 man 2000r. 3a c6nuxkaBaHe Ha
3aKoHogaTericTBaTa Ha AbpXXaBUTe-4NeHKM BbB Bpb3Ka C LUyMOBUTE eMUCUU Ha CbOPbXXEeHUS,
npeaHa3HaveHu 3a ynotpeba usBbH crpaaguTe.

LLlymoBu emucum cbrnacHo EN I1ISO 3744:2010.

W3mepeHo HUBO Ho 3BYyKoBa molyHocT: LWA = 103dB(A)
FapaHTUpaHoO HMBO Ha 3ByKoBa MowHocT LWA =106 dB(A)
Hotudmumpan oprax:

0036, TUV SUD Industrie Service GmbH, 80686 Miinchen, Germany

M OTroBaps Ha U3UCKBaHMATa Ha crnegHUTe cTaHAapTu:
EN 60335-1: 2012/A2:2019

EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013/A1:2019

EBPOMACTEP
WMMOPT - EKCNOPT
MsicTo 1 paTa Ha usgaBaHe: 00L

Codous, Bbnrapus BpaHg MeHngXbp:
01.10.2025 Kpacumup lMNeTkoB




30  www.raider.bg

C€

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.

Product: Electric blower vacuum and shredder
Trademark: RAIDER
Model: RD-EBV09

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on
machinery;

2014/30/EU of the European parliament and of the council of 26 February 2014
on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic
compatibility

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014
on the harmonization of the laws of the Member States relating to the making available on
the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits

Directive 2000/14/EC of the European Parliament and of the Council of 8 May 2000 on

the approximation of the laws of the Member States relating to the noise emission in the
environment by equipment for use outdoors

Measured sound power level: LWA = 103dB (A)
Guaranteed sound power level LWA = 106 dB (A)Notified body:
0036, TUV SUD Industrie Service GmbH, 80686 Miinchen, Germany

and fulfils requirements of the following standards:
EN 60335-1: 2012/A2:2019

EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013/A1:2019

Place&Date of Issue:

. L
%( / 67/2"
Sofia, Bulgaria Brand Manager:

01.10.2025 Krasimir Petkov



RAIDERM

C€

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: Suflanta / aspirator
Trademark: RAIDER
Model: RD-EBV09

este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele Directivelor:
2006/42/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 17 mai 2006 privind masinile;

2014/30/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiilor statelor membre referitoare la compatibilitatea electromagnetica

2014/35/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiilor statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a
echipamentelor electrice destinate utilizarii in anumite limite de tensiune

DIRECTIVA 2000/14/CE A PARLAMENTULUI EUROPEAN $ | A CONSILIULUI din 8 mai 2000
privind apropierea legislatiilor statelor membre referitoare la zgomotul emis de echipamentele
utilizate in exterior

Nivel de putere sonora masurat: LWA = 103dB (A)

Nivel de putere sonor garantat LWA = 106 dB (A)

Notified body:

0036, TUV SUD Industrie Service GmbH, 80686 Miinchen, Germany

este in conformitate cu urmatoarele standarde:
EN 60335-1: 2012/A2:2019

EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013/A1:2019

MASTER

- Export LTD ’ 7

ﬂl sofia 1231 %{/ e %é
sk shosse

me:%; 2934 07 2

Locul si Data aparitiei:
Sofia, Bulgaria Brand Manager:
01.10.2025 Krasimir Petkov
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FAPAHUMOHHU YCNOBUA 3A MALLUHA

MalunHuTe n akcecoapute ,RAIDER” ca koHCTpynpaHi 1 npousse-
[IeHM CbrmacHo felicTealuTe B Penybnuka Bbnrapust HopmaTteHm
[IOKYMEHTY 1 CTaHapTX 3a CbOTBETCTBME C BCUYKM U3UCKBAHMS 3a
6e3onacHocT.

CbABLPXXAHUE U OBXBAT HA TbPTOBCKATA FAPAHLIUA:
TbproBckata rapaHuus, kosto “Eepomactep Wmnopt-Ekcriopt”
OO[] paBa 3a Teputopusita Ha Penybruka Bbnrapus e kakto
cnepga:

- 36 MeceL|a 3a BCUYKN €NEKTPOUHCTPYMEHTI 1 GeH3VHOBI MaLL-
Hu ot cepuute: Raider Industrial, Raider Pro;

- 36 MeceLja 3a (PU3N4ECKM LA 33 €NEKTPOUHCTPYMEHTH OT Cepy-
ute: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

- 12 mecela 3a lopuanYECKV LA 3a eNEKTPOUHCTPYMEHTH OT ce-
puuTe: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

- 24 mecela 3a (M3NYECKN NUL 3@ MHCTPYMEHTU OT cepusiTa
Raider Pneumatic;

- 12 mecelja 3a tOpUONYECKM NULA 38 UHCTPYMEHTU OT cepusiTa
Raider Pneumatic;

- 24 mecelja 3a pU3NYECKM LA 33 BCUYKW BEHIMHOBM MALLIMHI OT
cepuute: Raider Power Tools 1 Raider Garden tools

- 12 Mecelja 3a topuanHECKM NnLa 3a BCUYKM GEH3MHOBM MaLLNHK
ot cepuure: Raider Power Tools v Raider Garden tools

- 24 Mecelja 3a (hU3NYECKM NILA 33 BCUYKN KPUKOBE, PbYHI Ma-
LUMHW, ra30BM W An3enoBw kanopudepu ot cepusita Raider Power
Tools;

- 12 MeceLia 3a 0pUANHECKV NNLA 33 BCUYKI KDUKOBE, PBYHI MaLL-
HW, ra30BM 11 A13en0By kanopudep ot cepusita Raider Power Tools
TbproBekata rapaHUMs e BanuaHa nNpy NpeaocTaBsiHe Ha rapa-
LiMOHHa KapTa MOMbIHEHa NPaBUAHO B MOMEHTA Ha 3aKynyBaHe Ha
MalLnHaTa 1 uckaneH kacoB BoH unn daktypa. FapaHumoHHaTa
kapTa TpsibBa Aa CbAbpXa MOAEN, CepueH HoMep, UMe moanuc
11 MeyaT Ha TbproBewa Npoaan MaluMHaTa, Moanuc oT CTpaHa Ha
KNMeHTa, Ye € 3anosHaT C rapaHLMOHHUTE YCroBIUA 1 Aatata Ha
nokynkara. HenombnHeHI Unu NoAnpaBeHi rapaHLMOHHY kapTi ca
HeanuaHu. MawmHuTe TpsbBa Aa ce WU3nonaear camo no npea-
Ha3HauyeHue 1 B CbOTBETCTBME C MHCTPYKUMsiTa 3a ynotpeba. 3a
na ce rapaHTupa GesonacHarta pabota e HeobxoaMMo knneHTa Aa
ce 3arno3Hae gobpe C MHCTPyKLMnTe 3a ynoTpeba Ha MalumHaTa,
npasunata 3a 6esonacHocT npu pabota ¢ Hest U KOHKPETHOTO W
npefHasHayeHve.

MalunHaTa uaucksa NepyoanyHO MOYMCTBAHE W MOAXOAALLA NOA-
ApbXKa.

FAPAHLIMATA HE MOKPUBA:

- U3HOCBaHE Ha LIBETHOTO MOKPUTME Ha MalUMHaTa;

- 4aCTV 1 KOHCYMaTVBI, KOUTO NOAMEXAT Ha U3HOCBAHE, MPU4MHE-
HO OT NON3BAHETO KaTO HampuMep: rPEC 1 MacMo, YETKW, BOAAYM,
OMOPHM POTIKM, TAMMOHM, TYMEHU MaHLLOHW, 3aABIKBALLM PEMbLM,
CrvpaYku, MBKaB Ban C XWUno, narepu, cemepuHri, byTano ¢ yaap-
HUK Ha Takepu v fip.;

- AOMbIHATENHN aKcecoapyu M KOHCYMaTUBM KaTo: PBbKOXBATKW,
CTPYAHUK, KyTWM, CBPEAMa, AUCKOBE 32 psi3aHe, Cexkaunl HOXOBE,
BEPUIY, LUKYPKW, OrpaHNMTENH, Nonup-Luaiibn, naTpoHHILM (3ax-
BaTV W [{bpXayn Ha PEXELLNST MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a Kopaa 1
camara Kopfa 3a kocauk 1 ap.;

- PbYEH CTapTepeH MexaHn3bM 1 3ananurenHa caeLly;

- HaCTpoiika Ha pexvma Ha paboTa;

- CTONSIEMM eNeKTPUYECKV NPeanasnTeni 1 KpyLLIKK;

- MEXaHI4HM MOBPEV Ha KOpMyca 1 BCUYKM BLHLLHI ENEMEHTU Ha
13[€N1ETO, BKIKOYUTENHO AEKOPaTUBHY;

- NpeanasuTeny 3a o4n, NpeanasnuTen 3a pexeLln UHCTPYMEHTH,
ryMUpaHI MoK, 3aKonyanku, NuHeanu v ap.;

- 3axpaHBaLy kabern 1 wencer;

- LISINOCTHITE NOBPEAN Ha MHCTPYMEHTUTE, NPUYMHEHM OT NPUPOA-
HU BencTBIs, KaTo NoXapy, HaBOAHEHWS, 3eMETPECeHNst U ap.;

OTNAOAHE HA FAPAHLIUATA:

®upma “EBpomactep M/E” OO[ He e oTroBopHa 3a noBpeau npu-
UMHEHW OT TPeTU Nnuua, kato ,EnektpocHabauTenHn apyxectsa’,
MOBPE/V OT BLHLLEH XapaKTep, kaTo TOKOBU YAAPH, HECTAHAAPTHM
3aXpaHBaLLV HaNpexXeHWs 1 MMa NPaBoTo Aa OTKaxe rapaHLMOHHO
obcnyxBaHe npu:

- HECBHOTBETCTBALL (MMM HEMOMbIHEH) CEpUeH HOMEp Ha u3aenve-
TO C TO3M NOMbIIHEH Ha rapaHLoHHaTa KapTa,

- 3aMnM4eH UNN NUNCBaLL MHAETU(NKALMOHEH ETUKET Ha MalLMHaTa;
- NIOBPeAN Bb3HWKHANM NPU TPAHCMOPT, HEMPaBUITHO CbXpaHeHue
11 MOHTaX Ha MalLuHaTa;

- HampaBeH ONWUT 3a HEOTOpU3NPaHa CepBIU3Ha Hameca B Heymb-
HoMolLeHa cepBu3Ha basa;

- MOBPe/M, KOUTO Ca MPUYUHEHN B CrIEACTBIE Ha HENpaBuIHa yro-
Tpeba (HecnasBaHe MHCTPYKLMSTA 3a eKkcrinoarauys) Ha MatumnHa-
Ta OT CTpaHa Ha KN1EeHTa U TpeTu Nnua;

- IOBPEAY MPUYMHEHI B Pe3yNnTaT Ha W3NoN3BaHeTo Ha MalLMHaTa B
Apyra cpefia OCBEH npenopbyaHaTa OT NPOM3BOANTENS (BNaXHOCT,
TeMnepaTypa, BEHTUNALWS, HanpexeHue, 3anpalueHocT W Ap.);
- noBpeaw, NPpU4YMHEHN OT NonaaaHe Ha BbHLLUHW TeNna B MallHaTa,
- NoBpeau, MPUYMHEHN B CEfCTBIUE Ha HeGpexHo GopaseHe ¢
MalLKHaTa;

- MOBPEV NPUYMHEHN OT paboTa 6e3 BbazylLleH (unTbp unu cun-
HO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPV HeMpaBUIHO CbOTHOLLEHWE Ha BEH3uH/ABYTAKTOBO Macno,
BOZeLLO A0 6riokMpaHe Ha fsuraTens

-NoBpefa B CMeACTBIE HEMPaBUIHO NOCTAaBEH UMW HE3aToueH pe-
KELL| MHCTPYMEHT;

- noBpefa Ha pepyKTopHaTa kyTist (MpefaekaTa), NpuiMHeHa ot
HepocTaTbyHo A06PO CMa3BaHe (C rpec) Ha cbllaTta

UnW MexaHyeH yaap no 3aAsikBallara oc.

- 1oBpeAa Ha poTop Wnu cTaTop, U3passiBallia ce B CrienBaHe Mex-
1y TsX, CNIEACTBIME Ha CTONSBAHE Ha M3oNaLyuuTe, NPUYMHEHO OT
MPOABITKUTENHO NPETOBAPBAHE;

- MoBpe/ja Ha poTop UNM CTaTop NPUYMHEHa OT NPETOBapBaHE N
HapylleHa BeHTUNaLWs, u3passisalla ce B MpoMsHa Ha LpeTa Ha
KOneKkTopa unu HamoTkuTe,

- HaTpynaH Harap UnW 3anyLUeH aycnyx — pesynTat oT npefoavpa-
He Ha KONMYeCTBOTO Macro B AByTakToBaTa CMEC.

- NUrca Ha Macro 3a pexellara Bepura Unu HesaToueHa (u3xa-
GeHa) Bepura;

- 3anyLUeHa ropusHa cucTema;

- NUNCBAT 3aLMTHU AUCKOBE, OMOPHM MNOTOBE MMM ApYrA KOM-
MOHEHTU KOUTO Ca 4YacT OT KOHCTPYKUMATA Ha UHCTPYMEHTa U ca
npeaHa3HayeHu 3a ocurypsisaHeTo Ha GesonacHata My v npasur-
Ha ekcnnoaravus;

- 3aXpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTa e yAbikasaH Unn nog-
MEHSIH OT KI1eHTa;

- noBpefara e npu4nHeHa OT npeToBapBaHe Unn nunca Ha BEHTU-
nauys, HeALOCTaTbYHO UMW HEMPaBUNHO CMa3BaHe Ha ABMKELLTe
ce KOMMOHEHTM Ha U3[enueTo;

- U3HOCBAHE UnW BrokvpaHy narepu Nopaan npetosapeaHe, npo-
AbmkuTenHa pabota unu npax;

- pa3buTo NarepHo rHeano oT 6nokMpax narep unu pasbuta BTyrKa;
-- pa3buTO LUNOHKOBO WrN Pe3BOBO CheANHEHNE;

- NOBpeZa B €1.KMKY Ui eNeKTPOHHO ynpaslieHne npuinHeHa ot
npax unu c4ynBeaxe;

- NOBpefieHa peyKTOpHa KyTus (TMaBa) MPUYMHEHO OT 3acTonops-
BaLLYS MEXaHU3bM;

- nosiBa Ha HeobwyalHa xnabuHa mexay 6yTano v LMNMHALP B
pesynTaT Ha NpeToBapBaHe, NPOAbMKUTENHa paboTa unu npax;

- 3aTAraHe Mexay 6yTano v UMnMHABP B pesynTaT Ha npeToBapea-
He, NPOLbITKUTENHA paboTa Unu npax;
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- NOBPE/EHO LIEHTPOBEXHO Komeno 1 cnupadka (MPOMEHeH LiBSIT)
— AbIKu ce Ha paboTa ¢ BrokupaHa cnupavka;

- CMyKBaHWS MO KOpryca, MPUYMHEHN OT HENpaBUMeH MOHTaX Ha
CBbP3BALLM TPBOU, UTUHTU 1 NOAOGHN;

- NIANCa Ha KOMMOHEHTU KOUTO Ca YacT OT KOHCTPYKUMSITA Ha UH-
CTPYMeHTa 1 ca NpeJHa3Ha4eHu 3a 0cUrypsisaHeTo Ha GesonacHa-
Ta My 1 npaBuUiHa ekcrnoaTauns;

- Ha BCUYKM BoAHM nomnu (6e3 notonsiemuTe) u xugpodopm Tpsib-
Ba fja Gble MOHTUPaH Bb3BpaTeH KnanaH Ha BXOASILLUNS OTBOP.
Mpn xuapocopute NEPUOANYHO Ce MPOBEPSiBA HansraHeTo Ha
MeTamnHus KoHTeHep(HansraHeTo Tpsibea fa 6bae B rpaHuLmMTe
1.5 -2 bar).

BHUMAHUE! Xuapochopute Raider ¢ mexaHuyeH npecoctat He
13KIIoYBaT aBTOMATUYHO NpY nUnca Ha Boaal

- roBpefa npuumHeHa ot pabota ,Ha cyxo“ 6e3 Boaa, kosTo ce
13passiBa B AeopmaLys Ha YNITbTHEHUATA U KOMMOHEHTUTE Ha
nomneHata yacr.

- MOBPE/Y MPUYUHEHN OT 3aMpb3BaHE U MPEKOMEPHO NperpsiBaHe;
CpoKbT 32 OTPEMOHTMPAHE Ha MpUEeTV B CEpBM3a MALLMHKM € B
pamKu1Te Ha eanH Mecel).

CepBu3NTe HE HOCAT OTIOBOPHOCT 32 MaLLMHU, He MOTBPCEHN OT
coBCTBEHULUTE UM eANH MeceL| Crief 3aKOHHS CPOK 3@ PEMOHT!

TbproBekaTa rapaHLus 3a 6atepum 1 3apsigHu YCTPONCTBA, KOSITO
“EBpomactep Wmnopt-Exkcnopt” OO[] naBa 3a Teputopusita Ha
Penybnuka Bbnrapus, e kakTo cnepga:

- 18 meceLla 3a GatepusiTa ¥ 3apsAHOTO YCTPOWCTBO OT CepumTe:
Raider Industrial, Raider Pro;

- 12 meceua 3a baTtepusiTa 1 3apsEHOTO YCTPOICTBO OT CEpUUTE:
Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

["apaHLIMOHHWAT CPOK 3amoyBa Aa Teye OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe.
l'apaHumsTa NokpuBa BCUYKN AedeKTi, Bb3HUKHANM npu npasun-
HO nonasaHe Ha 6aTepusTa 1 3apsAHOTO YCTPOICTBO, CbOBPasHO
MHCTpyKUMsTa 3a ynotpeba. “EBpomactep Mmnopt-Excnopt” OO[
ocurypsiea rapaHLus, npunoxiuma npu u3bpoeute no-gony ycno-
BUS1, Ype3 6e3nnaTHo OTCTpaHsiBaHe Ha [edekTin Ha NpoayKTa, 3a
KOWUTO B paMKWTe Ha rapaHLIMOHHUS CPOK MOXe [ia Ce [oKaxe, Ye
ce AbmxaT Ha AedekTv B MaTepuana unu npu npou3BOACTBOTO.
TbproBckaTa rapaHLyst € BanuaHa npu npefocTaesHe Ha rapa-
LIMOHHATa kapTa Ha Mall1HaTa, Momb/iHeHa NPaBUMHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha NpofiykTa 1 chuckaneH kacoB 60H 1nu dakTypa.
l'apaHLMoHHaTa kapTa Tpsbea Aa CbabpXa MOAen W CepueH Ho-
Mep Ha akymynaTopHaTa MaluiHa, okoMmnnekToBaHa ¢ 6atepus 1
3apsHO YCTPOIICTBO, Me, MOAMNC Y NeYaT Ha ThproseLa npoaan
KoMnnekTa akyMynaTopeH enekTPOMHCTPYMEHT, MOANKC OT CTpaHa
Ha KMMeHTa, Ye e 3arno3HaT C rapaHLMOHHUTe YCroBus 1 Aatata
Ha nokynkara.

[apaHuyusiTa He nokpuBa:

- U3HOCBaHE Ha LIBETHOTO MOKpUTWE Ha baTepusTa 1 3apsaHOTO
YCTPOWCTBO;

- MOBPEAV Bb3HUKHANM MU TPAHCMOPT, MexaHnyHW noBpeau /Ha
Kopnyca 1 BCUYKN BBHLLHN €MeMEHTU Ha

GaTepusiTa 1 3apsiAHOTO, BKIIOYUTENHO EKOPaTUBHI, Npu ApYri
BbHLLHYM Bb3AENCTBUA 1 NpUpoHI GeACTBUA KaTo NoXapy, HaBoA-
HEHWs!, 3eMeTPECEHIS:;

- [iecheKT OT aMOpTU3aLVSs, HOPMATHO U3HOCBaHE W U3xabsBaHe;
lapaHumsTa 3a GaTepusita U 3apsipHOTO YCTPOICTBO OTNnaja B
cryyauTe Ha:

- HeCbOTBETCTBALL (MMM HEMOMbIHEH) CEpUeH HOMEp Ha KoM-
nnekTa akyMynaTopeH enekTpONHCTPYMEHT C TO3M MOMbHEH Ha
rapaHLMOHHaTa kapTa;

- HapyLUeHWe Ha L|enocTTa, M3TpuBaHe Ui Nunca Ha eTukeTa Ha

npon3BoAMTENs BbPXY GaTepusita v 3apsigHoTo

YCTPOWCTBO;

- BCUYKM CMyYan Ha MoBpeaM, MPUYMHEHN OT HempaBumHa yno-
Tpeba (HecnassaHe MHCTPYKLMATA 3a ekcrnoatans), uanyckaxe,
yaap, 3anvBaHe ¢ Te4HocTy, HebpexHo GopaseHe, U B criyyau, ye
BCUYK KneTku B GaTepusita ca M3TOLLEHI NOA KPUTUYHUS MUHU-
MyM;

- 3apeaaHe C HeOpUrHaIHY 3apsfIHN YCTPOIACTBA, 3axpaHBaLLy-
AT kaben Ha 3apsAHOTO YCTPOMCTBO € YAbIKaBaH Uk NOAMEHSIH
OT KIWeHTa, UM IpYrv BBHLUHM Bb3AENCTBUS B NPOTUBOPEYME C
M3ICKBaHWSITA Ha NPOU3BOAUTENS);

- KOraTo € npaBeH OMUT 3a PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTaX, MoANUM-
KaLmsi OT noTpe6uTeNs U NPOMEHM OT HEYMbIHOMOLLIEHN 1A
unu upmu;

- Npy 13non3BsaHe Ha GaTepusita 1 3apSEHOTO YCTPOWCTBO He Mo
npenHasHayeHve;

- NOBPEAN MPUYMHEHW B PE3yNTaT Ha M3MON3BaHeTO U CbXpaHe-
HUeTO Ha BaTepusaTa /unu 3apsaHOTO B Apyra Cpeaa OCBEH Npe-
rnopbyaHaTa oT NpoM3BOAMTENS (BNAaXHOCT, TeMnepaTypa, BeHTH-
nauys, HanpexeHue, 3anpalleHocT 1 ap.);

- NPV TOKOBM Y/iapu, rPBMOTEBULY, HABOLHEHWS, MOXapW, APy
BBHLUHY Bb3AENCTBIS;

- npu paBoTa ¢ HeCTaHfapTHa 3axpaHBalla Mpexa 1 ¢ Apyru He-
NOAXOAALLM UNN HECTAHAAPTHN YCTPOICTBA;

CpoKbT 3a OTPEMOHTMPaHe Ha NpueTH B cepsu3a GaTepum u 3a-
PSIAHM YCTPOIICTBA € B paMKUTE Ha CPOKa 33 PEMOHT- efMH MeceL,
Crief KOMTO CepBU3NTE He HOCSIT OTTOBOPHOCT B CIyyai, Ye He ca
NOTHPCEHM.

3aKoHoBaTa rapaHuyst e CbriacHo uancksaHusiTa Ha 3311 1 3akoH
3a NpefocTaBsHe Ha LM(pPOBO ChabpXKaHue 1 Ldposm ycnyrm n
3a npogax6a Ha cToku. [p1 HeCLOTBETCTBIE Ha CTOKUTE NOTpedu-
TensT MMa NpaBHY CPEACTBA 3a 3aLLTa CPeLLy NpofaBaya, KouTo
He Ca CBbP3aHM C Pa3xofiy 3a HEro, KaTo ThProBCkaTa rapaHLys He
3acsira Teav CPefCTBa 3a 3alyuta Ha notpebuTens;

HesaBucumo OT TbproBckaTa rapaHLys NpogaBaybT OTroBaps 3a
nMncata Ha CbOTBETCTBUE HA NoTpebuTenckara cToka ¢ 40roBo-
pa 3a npogaxba cbrnacHo rapaxumsita no yn. 33 — 38 (3akoH 3a
npepocTaBsHe Ha LdpoBo ChAbpxaHue 1 LdpoBy yeryri v 3a
npogax6a Ha CTokw).

Yn. 33. (1) KoraTo cTokuTe He OTTOBApAT Ha WHAVBWAyanHUTE
M3ICKBaHWS 33 CbOTBETCTBME C [JOTOBOPA, Ha OBEKTUBHUTE M3N-
CKBaHMA 3a CbOTBETCTBME U HA U3NCKBAHMATA 3@ MOHTUPAHE Unn
VHCTanupaHe Ha CTOKUTe, NOTpeBUTENsT MMa nNpago:

1. iia NpessiBv peknamaliys, kaTo noucka oT npofjasaqa fia npuBe-
[le CToKaTa B CbOTBETCTBME;

2. [1a oMy NPONOPLIMOHANHO HamansiBaHe Ha LieHaTa;

3. Aa passanu 4oroBopa.

(2) B cnyyaute no an. 1, 1. 1 notpebutensT moxe fa udepe
MeXzy PEMOHT UMW 3aMsiHa Ha CTokaTa, OCBEH ako TOBa Ce Okaxe
HEBB3MOXHO WnK B J0BENO 10 HEMPONOPLMOHAIHO roneMi pas-
X04M 3a Npofasaya, kato ce B3emaT npeAsiA BCUku obeTosTen-
CTBa KbM KOHKPETHUSA cnyqa|7|, BKITOYUTENHO:

1. CTOMHOCTTa, KosiTo 61 MMana cTokata, ako Hamalle nunca Ha
CbOTBETCTBUE,

2. 3HaYNMOCTTa Ha HECBOTBETCTBHUETO, U

3. Bb3MOXHOCTTa Ala Gbjle NPeoCTaBEeHo ApYroTo CPeacTso 3a
3almTa Ha notpebutens 6es 3HaunTenHo HeynobCTBO 3a NoTpe-
butens.

(3) MpopaBaybT MOXe fja OTKaxe Aa NpUBELe CTokaTa B CbOTBET-
CTBME, ako PEMOHTBT W 3aMsiHaTa ca HEBL3MOXHI WUrn ako Buxa
[0BeNN A0 HENPOMOpLMOHAIHO roieMu Pa3xoam 3a Hero, Kato ce
B3eMaT NpefBf, BCUIKW OBCTOSITENCTBA, BKIIOYUTENHO TE3n No
an.2,1.1u2.



(4) NoTpebuTensT MMa NPaBo Ha NPONOPLMOHANHO HaMansBaHe Ha
LieHaTa vnv a pa3sanu AoroBopa 3a npofaxba B criefHuTe cryyau:
1. NpofaBaybT He € U3BBPLUMI PEMOHT UMW 3aMsiHa Ha CTOKaTa Cb-
rMacHo Y. 34, an. 11 2 unw, Korato e NPUMOXIMO, HE € U3BBPLLKN
PEMOHT U 3amsiHa CbrnacHo un. 34, an. 3 v an. 4 unu npoaasaybT
€ 0Tkasan Ja npuBe/e CTokata B CbOTBETCTBUE CbIMACHO an. 3;

2. MOSIBU Ce HECbOTBETCTBIE BbMPEKV NpeanpueTiTe OT Npofa-

Baya [elCTBIS 3a NpUBEXaHe Ha CTokata B CbOTBETCTBUE; NPy
HECbOTBETCTBUE Ha CTOKM C AbAroTpaiHa yrotpeba 1 Ha CTokw,
CbAbPXKALLY LdpoBI enemMeHTH, NpoaaBaYybT UMa npaeo Aa Ha-
npaBu BTOPY ONWUT 3a MPUBEX/AAHE Ha CTokaTa B CbOTBETCTBUE B
pamKu1Te Ha Cpoka Ha rapaHuusiTa no un. 31;

3. HECBOTBETCTBUETO € TOMKOBA CEPUO3HO, Ye OnpaBaaBa Hesa-
6aBHO HamansBaHe Ha LigHaTa Wnn passansHe Ha AoroBopa 3a
npogax6a,

4. npopjaBaybT € 3asiBIn UK OT 0bCTOsRTENCTBATA € SICHO, Ye Npo-
AaBaybT HMa Jia MpuBefe CToKaTa B CbOTBETCTBUE B pasyMeH
CpOK Mnv Ge3 3HauuTeNHo HeyAoBCTBO 3a NoTpebuTens.

(5) MoTpebuTensT HAMa NpaBo fia pa3sanu AOroBopa, ako HeCh-
OTBETCTBMETO € He3HauMTENHO. TEXeCTTa Ha jokasBaHe 3a ToBa
[lanu HeCLOTBETCTBUETO € HE3HAYUTENHO Ce HOCH OT MpofjaBaya.

(6) MoTpebuTensT MMa NpaBo a OTKaxe NnaLaHeTo Ha ocTaBa-
Lya YacT OT LieHaTa MnK Ha 4acT OT LieHaTa, fokaTo MpofaBaybT
He VU3MbIHW CBOWTE 3abIIKEHNS 33 NMpUBEXOAHe Ha CTokata B
CbOTBETCTBME.

Un. 34. (1) PeMOHTBT unu 3amsiHaTa Ha CTOKUTE Ce M3BbPLUBA be3-

NNaTHo B PaMKUTE Ha pasyMeH CPOK, CYUTAHO OT YBEAOMSIBAHETO
Ha npopaBaya oT noTpebuTens 3a HecboTBETCTBUETO U 6e3 3Ha-
uuTenHo HeynobeTBo 3a noTpebutens, kato ce B3emaT npeasun
€CTECTBOTO Ha CTOKUTE U LienTa, 3a KOATO ca Gunu Heobxommmm
Ha noTpebuTens.

(2) 3a CTOKM, pasnnyHK OT CTOKUTE, ChabPXALLM LM(pOBHN ene-
MEHTW, PEMOHTBT WNK 3amsiHaTa Ha CTOKUTE ce U3BbpLLBA Ge3-
NnnaTHo B pamKuTe Ha eANH MeCeLl, CYUTaHO OT YBEAOMSIBaHETO
Ha npopaBaya oT noTpebuTens 3a HecboTBETCTBUETO U 6e3 3Ha-
uuTenHo HeynobeTBo 3a noTpebutens, kato ce B3emaT npeasua
€CTECTBOTO Ha CTOKUTE U LienTa, 3a KOATo ca Gunu Heobxoammm
Ha noTpebuTens.

(3) KoraTo HeCbOTBETCTBUETO Ce OTCTPaHSIBa YPE3 PEMOHT UK 3a-
MsiHa Ha CTOKUTE, NOTPEBUTENAT NPefoCTaBs CTOKUTE Ha pasnono-
eHue Ha npopasava. Mpu 3amMsiHa Ha CTOKUTe NpoAaBaybT BeMa
3aMEHeHITe CTOKM 06PaTHO OT NOTPEBUTENS 32 CBOS CMETKA.

(4) KoraTo 13BbPLUBAHETO HA PEMOHT M3MCKBA AEMOHTUPAHETO Ha
CTOKUTE, KOUTO Ca GUNK MHCTaNMPaHK CboBPa3HO TAXHOTO ecTecT-
BO W Lien, NMpeay Aa ce NosiBu HECLOTBETCTBUETO, UMK KOraTo Tesn
CTOKM TpsiGBa Aia 6bAAT 3aMeHEHM, 3aibIKeHNeTO Ha npofjaada
712 PEMOHTMpa UMW [ia 3aMeHI CTOKUTE BKIKOYBA [AEMOHTUPAHETO
Ha CTOKUTE, KOUTO He CbOTBETCTBAT, 1 MHCTANMPaHETO Ha 3aMecT-
BaLLWTE CTOKM MMM Ha PEMOHTUPAHUTE CTOKM, UMM MOeMaHe Ha
pa3xoauTe 3a [IeMOHTUPAHE W MHCTanNpaHe Ha CTOKUTE.

(5) MoTpebuTensT He AbMKM 3annallaHe 3a obuyaitHaTta ynoTpe-
6a Ha 3aMeHeHUTe CTOKM 3a BPEMETO Npefy TsxHaTa 3aMsiHa.

Yn. 35. HamansBaHeTo Ha LieHaTa € NponopLMOHANHO Ha pasniu-

kata Mexay CTOMHOCTTa Ha NOMyYeHUTe OT NOTPEeBUTENS CTOKN 1
CTOIHOCTTa, KosiTO BUxa UManu CTOKUTe, ako HAMalle nunca Ha
CbOTBETCTBME.

Yn. 36. (1) MoTpebutensT ynpaxHsBa NpaBoTo C1 Aa passanu Jo-
roBOpa 4pe3 3asiBreHne 4o npojasava, ¢ koeTo ro yBeAoMsiBa 3a
peLLeHNeTo Ci Aa pa3Banu 4oroBopa 3a npoaaxba.

(2) KoraTo HeCbOTBETCTBMETO CE OTHACS Camo 3a HAKOM OT CTO-
kuTe, [OCTABEHN CbIMAcHo AOroBopa 3a npopaxba, 1 e Hanvue
OCHOBaHMe 3a pa3BansiHe Ha 4OroBopa CbrmacHo un. 33, notpe-
6uTensT MMa npaso Aa passany 4orosopa 3a npogaxba camo no
OTHOLUEHME Ha Te3n CTOKW, KOUTO He CbOTBETCTBAT, KakTo W Mo

OTHOLLIEHME Ha BCUYKM ApYru CTOKW, KOUTO € npuaobun 3aenHo
CbC CTOKUTE, KOUTO HE CbOTBETCTBAT, ako HE MOXe pPasyMHO fia ce
04akBa, 4e NoTPEBUTENSAT LLie Ce Cbrnacy Aa 3anaau camo CTOKUTe,

KOWTO CLOTBETCTBAT.

(3) Korato notpebutensT passanu forosopa 3a npogax6a uausno
1 4ACTUYHO CaMO MO OTHOLLIEHWE Ha HSKOW OT [JOCTaBEHUTE Cb-
rmacHo A4oroBopa 3a npogax6a CToku, MoTpebUTENST BpblUa Ten
CTOKV Ha npoaaBaya 6e3 HeonpasaaHo 3abaBsHe 1 He NO-KbCHO OT
14 HW, c4MTaHO OT faTaTa, Ha KOSTO MOTPeBUTENST e yBeAOMMA
npojaBaya 3a peLLeHneTo C1 ja pa3sany [4orosopa 3a npopaxoa.
KpaltHusiT cpok ce cmsiTa 3a crnadeH, ako NoTpebuTensT e BbpHan
NN 3NpaTUN CTOKUTE 0BpaTHO Ha NpoAaBaya Npeam N3TUYaHeTo
Ha 14-0HeBHWS CPOK. Beuyku pa3xoay 3a BpblaHe Ha CTOkuTe, B
T.4. eKCrie/ipaHe Ha CToKUTe, ca 3a CMeTKa Ha npofaBaya.

(4) MpopaBaybT Bb3CTaHOBSIBA Ha NoTpebuTens 3annareHara
LieHa 3a CTOKWTe Criefj TAXHOTO NoMyyaBaHe Nk Npu NpeacTaBs-
He Ha [10Ka3aTencTeo oT NoTpebuTens 3a TAXHOTO M3npallaHe Ha
npozasaya. MpofaBaybT e AMbieH fja Bb3CTaHOBK NOMy4YeHnTe
CyMW, KaTo M3non3ea CbLLUOTO NAATeXHO CPeACTBO, M3NoN3saHo
0T noTpebuTens Npu MbpBOHAYaNHaTa TPaHCaKLys, OCBEH ako no-
TPEBUTENST € 13pa3un U3PUYHOTO CY CbITacke 3a U3Non3saHe Ha
ApYro NnaTexHo CPeACTBO M NPy YCrIoBME Ye TOBA He € CBbP3aHo
C pasxoay 3a notpebutens.

Yn. 37. (1) MotpebutensT Moxe a ynpaxHu npasata C1 Mo To3u
pasgen, kakTo cnefBa:

1. 32 CTOKW, Pa3nyHI OT CTOKY, ChbpXKaLLy L(pOBI ENeMeHTH,
B CPOK /10 [1B€ FOAMHI, CYUTAHO OT JOCTABSHETO Ha CTOKaTa;

2. 3a CTOKW, CbAbPXALLM LIMGPOBK eNEMEHTH, KOraTo J0roBopbLT
3a npoaaxba npeaBuxaa eAHOKPATHO NPeAoCTaBsHe Ha LdPOBO
CbAbpXaHue 1 LudpoBa ycnyra, He3aBUCUMO OT TOBa fjank He-
CbOTBETCTBMETO CE AbIKM Ha (hnanyeckinTe unu uncposute ene-
MEHTY Ha CToKaTa, B CPOK A0 ABE FOAMHM, CYUTAHO OT [JOCTaBAHETO
Ha CToKaTa M NpefoCTaBSHETO HA LM(POBOTO ChabpXaHNe Uin
LvdopoBaTa ycnyra unu B pamkuTe Ha neproaa oT Bpeme, NocoyeH
B un. 31, an. 11 2, 6e3 aa ce Bb3NpensTCTBa NpunaraHeTo Ha yn.
28,an.3,1.1;

3. 32 CTOKM, CbAbPXALLM LM(POBI ENEMEHTH, KOraTo [JOroBOPbT
3a npopaxba npenBMkaa HEMPEKbCHATO MPeocTaBsiHe Ha L-
(bpoBO ChAbPXaHNe 1K LdpoBa ycnyra 3a onpefeneH nepuop
0T Bpeme, He3aBICYMO OT TOBa Aani HECbOTBETCTBUETO CE AbIKN
Ha (huanyeckuTe Ui LpoBIUTE ENEMEHTM Ha CTOKaTa, B CPOK 10
[ABE rOAWHM, CYNTAHO OT AOCTABSHETO Ha CTOKaTa 1 OT 3ano4BaHe-
TO Ha HenpekbCHaTo NpefocTaBsHe Ha LMdpPOBOTO ChabpXaHue
1 uudposata ycnyra;

4. 3a CTOKW, CbAbPXALLM LIMPOBK ENEMEHTH, KOraTo A0roBOPBLT
3a npoaaxba npenBkaa HEMpeKbCHATO MPeaoCTaBsHe Ha Ln-
(hpoBO CbAbPXKaHWE UNK LndpoBa yenyra 3a Nepuod, No-Abbr
OT /ABE rOAVHM, U HECLOTBETCTBMETO CE AbMMKW Ha LudposuTe
eNleMeHTY Ha cTokaTa, NoTpebuUTensT MoXe Aa ynpaxHu npaata
CV M0 TO31 pasfien B paMkuTe Ha cpoka Ha [ieiiCTBIe Ha JoroBopa.
(2) CpokbT Mo an. 1 cnupa Aa Teye npes BpemeTo, HeobXoAUMO 3a
13BbPLUBAHE HA PEMOHT UMK 3aMsiHa Ha CTokaTa.

(3) YnpaxHsiBaHeTO Ha NMpaBoTo Ha noTpebutens no an. 1 He e
06BbP3aHO C ApYr CPOKOBE 3a MpeasiBsiBaHe Ha WUCK, PasnnyHi
orTeannoan. 1.

Un. 38. MpogaBaybT, KOUTO OTrOBAPS 3@ HECLOTBETCTBYUE Ha CTO-
KkuTe, AbKALLO ce Ha AelcTBue Unn BesnencTaue, BKIIOYUTENHO
Ha Nponyck Aa ce NpeAoCTaBAT akTyanu3aLyn Ha CTOKM, Cbabpxa-
LYY LMchpOBYM enemMeHTH, OT CTPaHa Ha NuLe Ha NpeaxoAeH eTan
OT Bepurata oT TbProBCKI CAEMKM, Ma NpaBo Ha uck 3a obesLue-
TeHwe 3a NPETbPNEHN BPeay CPeLLy MULETO UMK NuLaTa, KoUTo ca
NPUYMHIIN HECHOTBETCTBUETO.
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1. Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de functionare a
produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul in care consumatorul
solicita acest lucru.

2. Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine, aceasta efectuand
diagnosticarea defectului.

3. Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in perioada
de garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei consumatorului.in cazul
in care produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa ce se constata imposibilitatea
folosirii acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou termen de garantie care va curge de la
data preschimbarii produsului sau i se va restitui beneficiarului contravaloarea produsului. Agentul
economic -SC EUROMASTER SRL- are aceleasi obligatii atat pentru produsul inlocuit, cat si pentru
cel vandut initial.

4. Durata termenului de garantie se prelungeste cu perioada trecuta de la data la care consumatorul
a reclamat defectarea produsului, pana la data repunerii in functiune a acestuia, acest fapt fiind
inscris Tn certificatul de garantie de catre unitatea service care a executat reparatia.

5. Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de utilizare/
intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii asupra produsului din
partea unor persoane neautorizate.

6. In cazul unor defectiuni ap&rute in cadrul termenului de garantie, cumparatorul se va prezenta
la vanzator sau unitatea service agreata de catre producator cu produsul defect, bonul /factura de
cumparare, certificatul de garantie si reclamatia referitoare la deficientele produsului.

7. SC EUROMASTER SRL este obligata fata de consumator, pentru produsul reclamat in cadrul
termenului de garantie, sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea
acestuia, precum si cheltuielile de diagnosticare, expertizare, ambalare si transport.

8. Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatiile lor privind garantia, daca defectiunea
s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de utilizare, intretinere,
manipulare, transport, depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

9. SC EUROMASTER SRL nu raspunde de defectiunile aparute asupra urmatoarelor piese si
subansamble : perii colectoare, discuri de taiere, curele, rulmenti, cutite, lanturi, bujii, lame de
ghidare, acumulatori, burghie, dalti, mandrine, cabluri de tractiune si de transmisie, bobine cu
fir de taiere, filtre de aer, filtre de benzina, furtune, demaroare, tije metalice, capace si protectii
de plastic sparte in urma lovirii produsului de catre client, si/sau in urma transportului ce
nu a fost asigurat de SC EUROMASTER SRL. De asemenea, producatorul nu raspunde de
defectiunile aparute in urma nerespectarii cantitatilor de amestec ( benzina si ulei ) de catre
client, suprasolicitarea produsului (nerespectarea timpului de lucru si de pauza a produselor)
sau de utilizarea in alte scopuri decat cel precizat, respectiv uz gospodaresc — hobby.
Debitarea cu disc diamantat uscat a materialelor de constructie (beton, caramida, ceramica,
etc) , demontarea de catre client sau persoane neautorizate, duce la pierderea garantiei,
precum si la suportarea costurilor de: reparatie, ambalare, depozitare si transport de catre
client in cazul eventualelor depanari.

10. SC EUROMASTER SRL este obligata sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului
dupa expirarea termenului de garantie, in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse,
confirmate prin expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei medii
de utilizare a acestuia, caz in care cheltuielile aferente reparatiilor vor fi suportate de catre vanzator.
11. In perioada de postgarantie, depanarea produsului se va efectua contra cost, la solicitarea
clientului.

12. Pentru lucrarile de reparatie ce nu au necesitat inlocuirea unor piese, prestatorul va acorda
obligatoriu o garantie de cel putin 3 luni.

E: edromaster www.euromasterbg.com
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

* BUCURESTI: STECO SRL - Str. Precupetii Vechi, nr.29, Tel:0723.686.274

* BUCURESTI: EUROMASTER SRL - Drumul Garii Otopeni nr 6, Otopeni, lIfov, Tel:021.3510106
+ BUCURESTI: ALFA ENERGY SERVICE SRL - Bd Timisoara nr 82 sect 6, Tel: 0760.424.528

* BACAU: COMELECTRO BG SRL - Str. Energiei, nr. 34-36, Bacau, Tel:0234 519 963

* BAIA MARE: PIATETA SRL - Str.Pasunii nr 1/6 , Tel: 0262-277266

+ CALARASI: STEFAN ALEX SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Tel:0735.199.024

* CRAIOVA: MOSTOLES SRL - Str. Braila, nr.45, Tel: 0762.941.611.

+ CURTEA DE ARGES: VIVA METAL DECOR SRL- Str. Albesti Nr. 10 ( In Incinta Fostei Autobaze
Zenit); Tel:0722.531.168 / 0732.148.633

* IASI: P&D POLIDOM SRL ( DOAR SCULE ELECTRICE) - Str. Morilor, nr. 68, Tel:0726.010.110
* MIERCUREA CIUC: GRIMMAULD SERVICE SRL - Str. Harghita, Nr.29, Tel:0740044574

* NEAMT: TEHNOHOBY IMPEX SRL - Str. Obor, BI.O2, Parter , Piatra Neamt, Tel:0233236333

» ODORHEIUL SECUIESC : Il GHIORY FERENC, Str. Baii Sarate, Nr.38, Tel: 0743986648

* PITESTI: CONTACT TOP SERVICE SRL - Str. Constantin Brancoveanu 2, Tel:0746 889 424

* PITESTI : GREBO 2003 SRL, CALEA CAMPULUNG, Nr.647, Piatra Neamt Tel:0740003344

* PLOIESTI: SUPER GARDEN TECH - Str. Strandului, nr. 11-13, Tel:0734 467 171

+ RAMNICU VALCEA: ELECTROSANDU SRL - Str.Arinilor,nr.78, Tel:0372.934.304/ 0726.294.813
* ROMAN: EUROTECHNIC SRL, B-dul.Roman Musat,BIl.3,parter, Tel:0727 743 214

* SUCEAVA: TOP STRONG SRL-D - Calea Unirii nr.35( incinta IRIC), Tel:0758.079.782

* TG. MURES: ALTISAN SERVICE TEAM SRL- Piata Bolyai, nr. 9, Tel:0740.019.726

* TULCEA: ABC INTERNATIONAL SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1,Sc.A,Parter; Tel:0240.518.260
* TG. JIU: MKNICK SRL D - Str. Victoriei, nr.287, Tel:0765332581.

* DEVA: TRANSILVANIA UNISERV SRL - Str. Horia,BI.5,Parter, Tel:0722.373.177.

* ORADEA: ERMEKO TRADE SRL - Str. Fabricii Nr.2, Tel:0740232273

* TIMISOARA: ROCK GARDEN SRL - Str. Closca , Nr.21, Tel:0744870373

* ORAVITA: CONDOR-EX SRL- str. CLOSCA, NR. 33 C, Tel: 0760 257 979

*+ ARAD: DUO LEND SRL- Com.Vladimirescu, Str.4, Nr.2, Tel: 0742020909

14. Evidenta reparatiilor in perioada de garantie

Nr. Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si | Semnatura
Crt reclamatie rezolvare executata | garantie pt. service consumator
reclamatie Ipiese semnatura
inlocuite depanator
1.
2.
3.
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stamp

15. AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI $1 AM LUAT LA CUNO$TINTI\. NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea produselor si garantiile
asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completérile ulterioare republicate si nu afecteaza drepturile
consumatorilor. Prezentul nu afecteaza drepturile cumparatorului conferite consumatorilor prin L 449/2003, republicata.

Produsul beneficiazd de o garantie legala de conformitate de 24 luni (2 ani).Existenta garantiei legale de conformitate si a celei
comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG 21/2008, cu modificarile si completarile ulterioare republicate

si a codului civil.




RAIDERE:

Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumen-
tima i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je 2 godina i te€e od datuma kupovine elektrouredjaja.
Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu,
ako je garantni list popunjen ispravno potpisan i pe€atiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao,
potpisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim
potvrdjuje datum kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro ociSéene masine!

Popravka kvara priznatog sa nade strane u garantnom roku se izvr8ava na slede¢i nacin: po naSem
izboru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne
obnavlja.

Uredjaj treba da se Koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre po¢etka upotrebe aparata pazljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da Kkoristi uredjaj za
to za $ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no CiS¢enje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potroSni matrijal koji podleZze habanju prilikom upotrebe kao Sto su: grejs, ulje, Cetke,
valjci, i dr.

- dodatni pribor i potroSni materijal kao Sto:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za seenje, nozevi, lanci, Smirgle, granicnici, kabli i dr.

- elktriéni osiguradi i sijalice

- mehanicka oStecenja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, titnici za o¢i, stitnici za
dodatke za se€enje, gumene ploce, ucvrdcivaci, lenjiri, kabal i uti¢nica.

- celokupna ostréenja aparata nasatala kao poslrdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaZze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slu¢ajevima:
- Neodgovarajuéi (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je
upisan na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlas¢enog servisa ve¢ poku$ao da popravi aparat.
- Kuvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu poStovane instrukcije navedene
u uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenije rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouz-
rokovana prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenije rotora ili statora posledica preopterecenja ili oste¢enog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj
da osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptere¢enjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokret-
nih komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preoptereéenja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovlas¢eni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije doSao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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E¢ouaia »RAIDER” £€xel oxedI00TEl KOl KATAOKEUAOTEI cUPPWVa e Tn AnpokpaTia Tng BouAyapiag oTtoug
KavoviopoUg Kail Ta TTPOTUTTA YIG TN CUPHOPPWON JE OAEG TIG ATTAITHOEIS AOPAAEIAG.
Mepiexduevo kal TTEDIO EQPAPHOYAG TNG EPTTOPIKAG EyyUNong
Eyyunon

H tepiodog eyyunong “Euromaster Import-Export EME divel 1o £€dagog Tng BouAyapiag eival 24 prveg.
XpnoTtng éxel dikaiwpa va dwpedv utnpeaia £mdIOPOwaong ac@aAiTuEVOg TTEPIOGdOU eyyunang, EPACOV N KAPTA
€yyUnong CUPTTANPwWOEi CWOTA PTIAYPEVO PE UTTOYPAPH KAl OQPayida avTITTPOCWTTO, TTWANCE TN povada, n oTroia
utTeypdpn a1rd ToV TTEAATN OTI €XEl ETTIYVWON TWV OUVONKWY £yyUNoNG Kal OPOAOYIKN TAPEIAKR pnxavh amrddeign
1 TIHOAGYIO avaypA@ETal N NUEPOMNVIA TNG ayopdg.
Emiokeun) kai ETNoTpo@ég yivovtal dekTéG povo kabapiovtal unxavég!
Kartdpynon avayvwpidetal atmé eAdTTwua yyinon pag, £XEl wg €ENG: KaTd TNV Kpion pag, eipaoTte eAeUBepOI
ETTIOKEUN EAATTWUATIKWY OpYavo A va avTikataoTabolv Pe véa, OTTwG N £yyunaon Oev avavewveTal.
O1 OUOKEUEG TTPETTEI VA XPNOIMOTIOI0UVTAI HOVO KAaTGAANAQ Kal cUP@wVa JE TIG 0dnyieg.
MNa va eaoealioTei N ac@aAng Aeitoupyia gival UTTOXPEWGT TWV TTEAATWYV Va gival EEOIKEIWPEVOG PE 0BNYiES yIa
N XPAon Twv Kavovwy ao@AaAeiag 1I0XUG Tou epyaAeiou, 6Tav acxololvTal he autd Kal KUpiwg o okotrég Tng. H
povada atraiTei TTEPIodIKOG KaBapIiopdg Kal N owaTr) GuvTApnon.
H eyyunon dev KaAUTITEL
- Na @opdTe XpWHATOG TWV £PYaAEiwy
- AVTOAAGKTIKG KOl avaAWGIPa, Ta OTToia UTTOKEIVTal 0€ @B0Pd TTou TTPOKaAEiTal atrd Tn Xprion, OTiwg: Aitrn, Addia,
TIVEAQ, 0dnyoi, 0000TPWTAPEG, Ta PagIAdpIa, oI KIVNTAPIOI INAVTEG, EUKANTITO dfova oUpua, POUAEUAVY, aPpayideg,
TNOTOVI PE £VO OQUPI CUPPATITIKG, KATT.
- AGeooudp kal avaAwoipa 6TTwg: AaBEg, Tn pUTN, UTTATOPIES, TTEPITITWOEIG, POPTIOTEG, TPUTTAVIA, BiGKOI KOTTAG,
opiAn payaipia, aAucideg, yuaAdxapTo, OTACEIG, ioKOI yia OTIABWGN, TOOK (grip, KATOX0G TOU EPYAAEIO KOTTAG) yia
Va TPOXWV KAAWSIO TO id10 KAAWDIO YIa PNXAVEG KOUPEUATOG YKAZOV, K.ATT.
- XwveuTd ao@AAeIeg Kal AGUTTEG
- Mnxavikiy BAGBN 010 KUTOG Kal OAa Ta EGWTEPIKA PEPN TNG CUCKEUNG, GUUTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV OIAKOCUNTIKWY
- Ao@aAeieg HaT ao@AaAeieg epyaleia KOTTAG, TTAGKEG OTTO KOOUTOOUK, KOUPWHATA, XAPAKES, KATT.
- To kaAwdio kai To BUoua
- H ouvoAikn {nuia o€ Tpdgeig Tou TTpokARBNKav atré QUOIKEG KATAOTPOYEG OTTWG TTANUUUPES TTUPKAYIEG,, OEICHOI
K.ATT.
Améoupaon amé Tnv eyyunon
“Euromaster | / E Ltd €xel To dikaiwpa va apvnBei TNV TTapoxr UTTNPECIWY £yyUNONG, O€ TTEPITITWOEIG KATA TIG
OTIOIEG:
- ACuVeTTAG (1 KEVO) ToV augovTta apiBud Tou apBpou autol e pIa cUPTTANPWEVN KaPTa £yyunong
- Indetifikatsionniyat va a@aipeBei To orjpa fj evreAwg Acitrel éva
- MNpooTraBei va aveTTiTpeTTn TTapéuBacn aTnV TTAPAVOUN KATAOKAVWaon Baong utnpeoia
- ZnuI€G TTou TTPOKANBNKav Adyw KakAg Xpriong (Un odnyieg) Tng CUCKEURG aTTd TOV TTEAATN 1) O€ TPITOUG
- Znuia TTou TTPOKaAEITal AGyw TNG ATTPOTEKTO XEIPIOUO TNG CUCKEUNG
- BAGBN oTo aTpo@eio ) aTdTn, TTou atroTeAgiTal atrd 1o d€0IUo PETAEU TOug, Adyw TNG TAENG TwV HOvWwong TTou
TrpoKaAoUVTal aTTd T GUVEXOUEVN UTTEPPOPTWON
- BAGBN oTo aTpo@eio 1) aTATN TToU TTPOKAACUVTAl ATTO UTTEPPOPTWON A dlatapayr agpIGUoU, EKPPAdeTal aTnV
aAAayr) Tou CUAAEKTN 1 TTEPIEAIGEIG
- Agv UTTAPYEI TTPOCTATEUTIKG BioKOI, TTAGKEG OTAPIENG  AGAAEG CUVIOTWOEG TTOU TTOTEAOUV JEPOG TNG SOMNG TOU
UETOU Kal €XOUV WG OTOXO VA eEATPOAITEl TNV AOPAAr Kal CWOTH AEITOUpYia TOU
- To KaAWdIO TOU OPYAVOU ETTEKTEIVETAI 1] VO QVTIKATACTAOE aTTd TOV TTEAGTN
- ZnUIEG TTOU TTPOKARBNKav atrd UTrEP@POPTWON A N EAAEIWPN AgPIOPOU Kal QVETTAPKA AITTavon Twv KIVOUPEVWY
eCapTnUaTwyY
- PouAepdv @Bopd ) ptrAokapioTei AOyw UTTEPPOPTWONG, GUVEXA AeIToupyia ) g€ okdvn
- Broken @épel koAGpo
- NapBavovrag oTragpéva oTpatdTTedo PWAIG PTTAOKAPEI i} OTTAGHEVO KOAGPO
- MapaBiaon TNG akepaIOGTNTAG TWV SOVTIWV TWV OAIEUTIKWVY EpYaAeiwy (OTTaopéva, Bapuéva)
- Broken shponkovo 1} yadwv
- El.klyuch MapdAeipn r) nAekTpovikd ouoTnua eAéyxou TTou TTpokaAouvTal atrd Tn okévn i pRgn
- Broken kiBwrtio TaxutATWYV (To KEQAAI) TTOU TTPOKAAEiTal atrd TNV KAEIdapIG punxaviopd
- H epgavion aguaikn amméoTaon heTagu epBOAoU Kal KUAIVOPOU, WG aTTOTEAECHA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXH
Aeitoupyia i o€ okévn
- Z00@Ign MeTagu epBOAOU Kal TOU KUAIVOPOU, WG ATTOTEAETHA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXT AEITOUpyia i o€ OKOVN
- KateoTpappéva QuyoKevTpeg TPOXO Kal PPEVO (OTTOXPWHATIOPAG) - TTOU OQEIAETAI OTNV EPYACIA KATA TO
OeTEUPEVO PPEVO
H 1mpoBeopia yia éva avakaiviopévo eykpibnke To NAEKTPIKG UTTNPETia gival péoa o€ éva pRva.
Epyaotipia dev gival utrelBuvol yia Ta epyalgia, alATnTa atd Toug ISIOKTATEG TOUG €va UAVA META TNV VOUIUNG
TTpoBeopiag yia emokeun!
AVEeEApTNTa OTTO TNV EUTTOPIKN €yyUnon, 0 TTWANTAG €ival UTTEUBUVOG yia TNV EAAEIYPN CUPPOPPWONG TWV
KOTAVOAWTIKWY ayaBwv Pe Tn oupBacn yia Tnv TwAnon ato TAaiolo Tng XEX.
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EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
c € fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



